

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Bánréve Község Képviselő-testületének 2011. április 04-én 13.00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelen vannak: Hajdu Gábor József polgármester,
Révay István alpolgármester,
Elekes Péter,
Dr. Szabó Győző János,
Szimel Gábor,
Tóth Csabáné,
Tóth Tamás Gábor képviselők.

Tanácskozási joggal: Tóthné Mustos Beatrix jegyző,
Dr. Varga László rendőr alezredes az 1. napirendi ponthoz,
Görömbei Zoltán rendőr alezredes az 1. napirendi ponthoz,
Berki József rendőr főtörzsőrmester az 1. napirendi ponthoz.

Hajdu Gábor polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, a 7 képviselőből mind a 7 fő képviselő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Dr. Szabó Győző János Képviselő Urat és Szimel Gábor Képviselő Urat javasolta.

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítőket, és az alábbi napirendet.

Napirend:

1./ Beszámoló a rendőrség és a polgárőrség 2010. évi munkájáról

Meghívott: Dr. Varga László rendőr alezredes

Görömbei Zoltán rendőr alezredes

2./ Gazdasági Program megtárgyalása

Előadó: Polgármester és Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság Elnöke

3./ Kormányhivatal törvényességi észrevételének megtárgyalása, az észrevétellel kapcsolatos módosító javaslatok

Előadó: Polgármester, Jegyző

4./ 2011. évi közbeszerzési terv megtárgyalása

5./ Föld haszonbérlet ügye

6./ Döntés energetikai megoldásokkal kapcsolatos „Helyi hő és fűtési igény kielégítése megújuló energiaforrásokkal KEOP-2011.4.2.0/A pályázat” benyújtásáról

Előadó: Polgármester

7./ Sajóvölgye Foci Suli Egyesülethez való csatlakozás megtárgyalása

Előadó: Polgármester

8./ Szervezetek támogatása
Előadó: Polgármester

9./ Indítványok, javaslatok

1.napirendi pont: Beszámoló a rendőrség és a polgárőrség 2010. évi munkájáról

Hajdu Gábor: Tisztelt Képviselő-testület! Az éves munkaterv szerint a március havi ülésre, ami jelen esetben egy héttel eltolódott, tervezve van a rendőrség, polgárőrség munkájáról szóló beszámoló. Mint polgárőr elnök a polgárőrség beszámolójával kapcsolatosan el szeretném mondani, hogy a beszámoló anyagban kiküldésre került. Kapitány Úr jelezte, hogy az idő rövidege miatt írásos anyagot nem készítettek, szóban teszi meg tájékoztatóját. Kértem, hogy a Bánrévét érintő dolgokról tájékoztassák a Képviselő-testületet, ha bármi kérdés, gond van, akkor arra itt helyben választ kapunk.

Dr. Varga László rendőr alezredes: Köszöntök Mindenkit. Köszönjük a meghívást. Nagyon örülök minden olyan lehetőségnek, ha a közbiztonságról tudunk pár szót váltani. Én minden esetben üdvözlöm azt, ha sikerül eljutni, sikerül személyesen beszámolni, beszélni. A 2010. évben a térség településeit tekintve május hónapban kezdődtek változások a rendőrség életében. Ez most is érezhető, fokozott ellenőrzéseket folyamatosan tartunk. A települések biztonságára nagy hangsúlyt fektetünk. Kiemelt cél és el is rendelték. Három kategóriába kellett a településeket besorolni, annak alapján, hogy melyiknek milyen a kockázata. Bánréve a 2. kategóriába került besorolásra. Ez azt jelenti, hogy heti plusz három alkalommal, a normál ellenőrzések és a különféle rendőrségi eljárást igénylő esetek mellett, fokozott ellenőrzés került megtartásra. Ez plusz tevékenység. Van olyan település, mint pl. Arló, Putnok, stb. amelyik első kategóriás, kiemelten veszélyes a helyzet, ott minden kap vannak ilyen ellenőrzések pluszban. A 3. kategóriás települések esetében, mint pl. Kelemér, Hét, stb. kedvezőbb a kép, ott heti egy alkalommal kerül sor a munka mellett fokozott ellenőrzésre. Fontos, hogy megerősítő erők érkeztek és érkeznek folyamatosan a segítségünkre az ország minden területéről. A bevetésiektől, a készenlétiektől Győrből, Miskolcra, Szombathelyről, Nagybátonyból, stb. Úgy kerülnek szolgálatba osztásra, hogy egy idegen és egy helyi rendőr közösen megy kis szolgálatba. Így a hely- és személyismeret megvan. Pozitív visszajelzések érkeznek hozzánk. Az intézkedések száma emelkedik, a bűncselekmények száma stagnál. Plusz egyéb intézkedések történnek, ami a bűnözés megállítására irányul. Tavaly augusztus 19-én a szabálysértési törvény módosítása óta több dolgot a rendőrség hatáskörébe tettek át, ami a jegyzőtől elkerült. A kis lopások is szankcionálásra kerülnek, és fennáll a szabálysértési őrizet lehetősége. Országos szinten itt a legtöbb a szabálysértési őrizetes. Előállítjuk, 72 órára őrizetbe vehető, bírói elzárást is kaphat bárki 60 napig. Lopás, garázdaság esetében is élhetünk ezzel az eszközzel. Sok településen negatív visszhangot váltott ki. Jelezték a kisebbségi képviselők, hogy sokan kiestek a munka világából, azért történnek a fa lopások, ilyen kisebb szabálysértések. Ez nem mentség. Ennek lehet hosszú távon visszatartó hatása. Szükséges, hogy a Btk. is igazodjon ehhez. Gyorsított eljárással is élhetünk. A létszámhelyzet is megoldódni látszik. Indult egy gyorsított rendőri képzés öt plusz egy hónap, ami eddig két év volt. A két éves szakközépiskolai képzés most is van. Ez egy részmodul jellegű képzés. Most hat főt fogunk kapni, aki objektum őr, kísérő őr, járőrtárs lehet. Szeptember hónapban végez az első turnus, a hat hónap elteltével munka mellett kell, hogy megcsinálják a többi modult. Ígéretünk van arra is, hogy a létszám problémáink nyárra megoldódnak. Sajnos a térségünknek gyenge a megtartó képessége, 15-20 fő hiánnyal küzdünk. A rendőr szakközépiskolában végzetek közül 9 fő fog jönni, ez az ígéret, akkor kompenzálódik a dolog, feltöltöttség közeli helyzet áll elő végre. Írásos beszámolót azért nem készítettünk,

mert a meghívó csütörtökön érkezett meg, aznap Miskolcon voltam. Az adatokat a statisztikához szintén Miskolcra kell beszerezni, mely 2-3 napot vesz igénybe. Egy hét késéssel lett volna meg az írásos beszámoló. Azt kértem a kollégáimtól, hogy Bánréve tekintetében készítsünk egy gyors adathalmazt, konkrétan a település helyzetéről. Bánréve vonatkozásában a bűncselekmények száma éves szinten 50. A korábbi években 51, 53 volt. Szándékos testi sértés 7-ről 2-re csökkent. A közlekedési bűncselekmények száma is csökkent. A garázdaság vétség száma ugyanaz. A lopásnál kis emelkedés észlelhető 13-ról 19-re. Rablás nem volt. Hasonló a kép, mint korábban. Őrizni kell ezt az állapotot. A határnyitástól tartottunk, hála istennek nem romlott a helyzet. Folyamatosan vannak akciók, ellenőrzések. A múlt héten is volt akció végig, határellenőrzés. Szerencsés dolog, hogy nem nőtt a bűncselekmény elkövetés, nem jellemző, hogy innen átjárnának oda, vagy onnan ide bűntények elkövetői. Jobban féltém tőle, mint ami lett. Voltunk egy értekezleten, egy dunántúli kapitány kérdezte, hogy hogyan működik ez, hogyan oldottuk meg. Ezt azt állapotot tudni kell megtartani. A helyi rendőr folyamatosan tartja a kapcsolatot, iskola rendőrként működik. megtörténik a rendezvények biztosítása. Várom kérdéseiket. Köszönöm.

Görömbei Zoltán rendőr alezredes: Kapitány Úr elmondta beszámolóját munkánkkal kapcsolatosan, néhány dologról szeretnék szólni. Jelen voltunk folyamatosan az árvíz idején, a gátakon, a zsákolásoknál. Aztán Bánrévét sújtotta a jégverés, ez szintén kihatott ránk is. Többet igyekeztünk jelen lenni. Rögtön jöttünk, amint megtörtént a baj, jelen voltunk az áramszünet idején, folyamatos volt a járőrszolgálat. Minden jelzésre rögtön választ teszünk. 53 bűncselekmény történt a tavalyi évben. Úgy próbáljuk megakadályozni, hogy aki hajlamos, azokat kiszűrjük és folyamatosan ellenőrizzük. Úgy szoktam mondani, hogy éreztetjük a törődést. 102 szabálysértési feljelentést tettünk az elmúlt évben, 63 közlekedési, 37 egyéb feljelentés (garázdaság, lakcím bejelentési kötelezettség elmulasztása). A lakcím bejelentési kötelezettség elmulasztása miatti szabálysértési feljelentéseket a jegyzők sehol nem szeretik, ezt nem az ő bosszantásukra csináljuk, hanem azért, hogy az illető észrevegye, hogy nem itt van a lakóhelye, akkor mit keres itt. Bíróság kerül kiszabásra, aztán egy idő után rájön, hogy innen menni kell. Ez jól bevált gyakorlat, működik. 6 büntető feljelentés volt, 6 fő elfogás, közösen 11 fő előállítás. Közös szolgálat erdőszel, mezőőrrel 6 alkalommal 48 órában, erdőszel 7 alkalommal 28 órában. A készenléti rendőrséggel megerősített ellenőrzés 10 alkalommal 120 órában teljesítettünk szolgálatot. A polgárőrséggel közösen 4 alkalommal 16 órában, Sajónémetiben, ahol Bánréve is érintve volt 13 alkalommal 52 órában. Köszönöm a helyi Polgárőrség kitartó, kiváló munkáját, amit végeznek. Nagyon fontosnak tartom, szükségét látom ennek. A rendőr járőr egyedül nem teljesíthet éjszakai szolgálatot, viszont egy rendőr két polgárőrrel már lehet és így a két járőr két-két polgárőrrel két helyen tud jelen lenni. Az iskola rendőri program keretében a körzeti megbízott 11 alkalommal jelent meg, igazgató Úrral beszélt. A 25-ös számú főúton a gyalogos átkelőhely veszélyes helyen van, reggel a gyerekek iskolába érkezésekor vannak ellenőrzések.

Tóth Tamás: A kis értékű bolti lopásokkal kapcsolatosan én érintve vagyok, a tapasztalatom a rendőrség munkájával nagyon jó volt tavaly, érezhető volt a jelenlét, elterjedt a hír. Jól lett a helyzet lereagálva a jégverés utáni időszakban is. Őrizetbe vétel is volt. Van-e arra rálátás, hogy a bíróság Ózdon az elzárást mennyire alkalmazza. Inkább figyelmeztetés, pénzbírság van-e, Bírói szinten negatívak a tapasztalataim, a rendőr nagyon flottul járt el.

Dr. Varga László: Azért mosolygok, mert ezzel kapcsolatosan a napokban készülök a bíróság elnökéhez beszélgetésre. A megyei bíró pozitívan fogadta a kezdeményezést, hogy kerüljön kimutatásra, hogy melyik ügynek mi lett a vége. Felmérésre kerül, hogy a helyi bírók esetében mi a gyakorlat. Hány %-a az eseteknek zárult elzárással. Ózdon ezen a téren vannak

lemaradások. Bírói függetlenség van. Az elzárást itt inkább a visszaesőknél gyakorolják, de itt visszafogottabb ítéletek születnek. Például Ózdon az összes szipós eljárás alá vonásra került, őrizetbe vételre, aztán 60 napos elzárásra. Aki gyakran visszaeső, azokban az esetekben már szerepel a neve, akkor több az elzárás. A kis településeken az elzárásnak nagyobb hatása van. Megy a pletyka, futótűzként terjed a hír. Az elzárásra ítélt ügyfeleket nagy számban is tudja már fogadni a miskolci fogda.

Tóth Tamás: A Kormánynak volt olyan ígérete a fogdákkal kapcsolatosan, hogy folyamatosan a helyi fogdák is megnyitásra kerülnek.

Dr. Varga László: Ózdon 2005-ig működött a fogad. Azt nem tudom megmondani, hogy jelenleg hogy áll a projekt. A miskolci fogda megerősítést kapott, oda kell szállítani az elzárásra ítéltet. Amennyiben a szállítást nekünk kell megoldani, az plusz létszámot igényel, azonban az a megoldás, hogy Miskolcra jönnek és oda szállítják őket.

Révay István: Nekem inkább kérésem lenne. A régi határ felé vezető úton egyre több a teherautó és a busz, és nagyon gyorsan is közlekednek az arra járók. Érezhető a rendőri jelenlét, de az lenne a kérés, hogy gyakoribb rendőri jelenlét legyen. Sok a fát szállító teherautó. Teljes mértékben jó lenne kizárni, hiszen nem jöhetnének. Ez az útszakasz meglehetősen veszélyes is. A hétvégén közlekedő szlovák turisták nagyon nagy sebességgel közlekednek. Volt már arról szó, hogy lassító sávot rakunk oda, azonban az anyagi fedezet megléte nélkül, sajnos nem megvalósítható. Lehetne-e ezzel valamit kezdeni?

Görömbei Zoltán: Ezek nyitott kapuk. Ma reggel ahogy jöttem dolgozni, én is épp találkoztam két nagy kamionnal ami arról jött. Oda fogunk figyelni, akciót szervezünk. Addig kell csinálni amíg híre nem megy. Még nem tudtam reagálni eddig, de a héten biztosan sor kerül rá.

Elekes Péter: Korlátozva van?

Görömbei Zoltán: Ott kinn 2,5 tonna ki van téve.

Révay István: Itt behajtani tilos nekik.

Görömbei Zoltán: Hogy forduljon meg? Ki kellene ide tenni táblát.

Révay István: Meg tud fordulni a falu végén. Tábla volt, de lekerült.

Berki József: A kanyarba van 7,5 tonnás tiltó.

Tóth Tamás: A térfigyelő kamera rendszerrel kapcsolatosan szeretném megkérdezni, hogy Ózdon folyamatosan figyelik-e?

Dr. Varga László: Március 31-ig folyamatos figyelés volt. Átkerül a közterület felügyelethez. A törvény erre lehetőséget biztosít. Ezzel az önkormányzat spórolni is tud, másrésről az állandó felügyelet rendőri túlórával volt csak megoldható. Térfigyelő rendszerrel nem szükséges, hiszen ha a felvétel rögzítésre kerül, akkor visszanezhető, jogsértés esetén meg lehet nézni, fel lehet használni. Amennyiben egy térfigyelő rendszer felszerelésre kerül, akkor nagyon hasznos lehet egy kis település esetében is. Nem beszélve arról, hogy mihelyst kitéblázásra kerül, már annak is visszatartó ereje van. Mi támogatunk minden ilyen kezdeményezést.

Hajdu Gábor: A Nemzeti Konzultációtól gondolom az évet. Voltak a választások, az lement, nem véletlen, hogy a nemzeti konzultáció I. részét Ózdra helyezték ki, annak oka volt, a közrend, közbiztonságra itt kell nagy figyelmet helyezni, hiszen kitűnik, hogy ez fertőzöttebb térség. Nagyon örömteli ilyen beszámolót hallani, nem emelkedik, stagnál, vagy csökken a bűncselekmények, szabálysértések száma Bánrévén. A határnyitással kapcsolatos aggályaink nem igazolódtak be, szerencsére. Egyeztetésre, megelőzésre nagy figyelmet kell fordítani. A tett intézkedések az eseteknél jók voltak, hogy ilyen eredmények születtek.

A nemzeti konzultáción több dolog elhangzott, úgy voltam ott jelen, mint polgármester és mint polgárőr elnök. A közbiztonság feladat kötelező feladat, szakszerűen kell végezni. Felelősségteljes munka, amely bizonyos keretek között kihozható. Az előzőekben is nagy figyelem volt fordítva. Az együttműködés jól működik, a testület is komolyan veszi. Elé kell menni a dolognak. Akkor lehet ilyen eredményt elérni. Nulla persze soha nem lesz. Mindent meg kell tenni, hogy stagnáljon, javuljon a helyzet.

Mint polgárőr vezető, napi kapcsolatban vagyunk. Kapitány Úr is össze szokta hívni a polgármestereket. Őrsparancsnok Úrral és a helyi körzetes rendőrrel is napi kapcsolatban vagyunk. Közös szolgálatokat szervezünk. A feltételeket megteremtjük. Ez minta értékű volt, a testület biztosítja az autót. Sajónémeti, Sajópüspöki, Bánréve ellenőrzése történik, mi is viszont kapjuk. Megállapodás van a postával, a nyugdíjak hordásánál jelen vagyunk a postással. Sok település örülne, ha ilyen szinten lenne a közbiztonság. Védelmi bizottsági ülés lesz itt nálunk, akkor is találkozni fogunk, csütörtökön. A közlekedésbiztonsági vetélkedő is meg lesz tartva. Rövid időn belül találkozunk és folyamatos a kapcsolat tartás. A beszámolót elfogadásra javaslom.

Szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

21/2011. (IV.04.) számú Határozat

Tárgy: Beszámoló a rendőrség 2010. évi munkájáról

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a rendőrség 2010. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Munka nélküli jövőt Bánréve tükrében különösen.

Dr. Varga László rendőr alezredes, Görömbei Zoltán rendőr alezredes és Berki József rendőr főtörzsőrmester távoztak az ülésről.

Hajdu Gábor: A polgárőrség munkájáról szóló beszámoló anyagban megküldésre került. Az került benne leírásra, hogy hány fővel hány közös szolgálat került ellátásra. Az óra, az összes főre van leírva. A helyettes készíti a beszámolót. Köszönjük a testület támogatását, szeretnénk, ha a következő időszakra is kapnánk támogatást.

Szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

22/2011. (IV.04.) számú Határozat

Tárgy: Beszámoló a polgárórség 2010. évi munkájáról

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgárórség 2010. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. napirendi pont: Gazdasági Program megtárgyalása

Hajdu Gábor: A ciklusprogramot a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta, megkérem Elnök Urat, ismertesse a bizottság javaslatát.

Tóth Tamás: Ismertette a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javaslatát, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Nem túl sokat beszéltünk róla. Elekes Péter Képviselő Úrnak volt egy javaslata, kettő szerepel ebben az anyagban, egy pedig nem gazdasági jellegű javaslat volt.

Révay István: A 7. oldalon a foglalkoztatottak száma 9 fő, az mire vonatkozik?

Tóthné Mustos Beatrix: Az tévesen került feltüntetésre, 29 fő, ez adminisztrációs hiba.

Révay István: Véleményem szerint a védőnő külön van feltüntetve, pedig ő is önkormányzati foglalkoztatott, attól hogy nem lakik itt. Hiányolom, hogy a legnagyobb bánrévei foglalkoztató a MÁV nem került feltüntetésre. Szerintem fel kellene venni. Szintén a 7. oldalon A testület létszáma 7 fő, fel kellene tüntetni, hogy hány fő FIDESZ-es és hány fő nem a 7 főből. A 9. oldal második bekezdésénél szerepel a sport, sport nem szerepel a költségvetésünkben. Tudom, hogy a mai ülésen lesz egy előterjesztés, de előirányzat nincs a költségvetésbe sportra. A 11. oldalon a hivatali szakszerűség fejezetben az utolsó mondat a „cél, hogy a négy éves ciklusban”. Ez én úgy gondolom, hogy nem lehet cél. A településünk elég nagy, a jegyzői feladatot maximálisan kiteszi. Milyen kaliberű körjegyzőségről lenne szó? A hivatali munka sínylené meg. A költségvetési részbe rendben, bele lehet tenni, de nem ide, ebbe a részbe való szerintem. Én ezt nem fogom támogatni. Már egyszer megégettük magunkat. A 12. oldalon a „közterületeken a közúti járművel történő” rész szerintem nem ide való.

Tóthné Mustos Beatrix: Az önkormányzati törvény szabályozza, ez egy új feladat az Ötv-ben.

Révay István: A 13. oldal második francia bekezdésébe bele kellene kerüljön a föld, hiszen az is vagy. Külön kellene, de a föld is bele kellene kerüljön ebbe a mondatba.

Hajdu Gábor: Ezeket az észrevételeket belejavítjuk az anyagba, nem jelent gondot. A körjegyzőség véleményem szerint maradjon benne, ha valaki, én tudom, hogy mivel járt, maradjon az anyagban, de természetesen nem minden áron, nem a mi munkánk rovására.

Révay István: Maradjon, de a körjegyzőség megalakítása a gazdasági célokat szolgálja.

Hajdu Gábor: A pénz miatt van ez. A napokban hallottam róla, hogy sok feladat ki fog kerülni a hatáskörből, ami eddig a jegyző hatásköre volt. Szét fog válni teljesen a dolog. Amennyiben olyan támogatási formáról van szó, mint pl. most a 6/2 pályázat, amit kérni fogunk, ahhoz viszont előny, ha látszik a szándék, hogy tervezzük. Ezeket a szempontokat mind vizsgálják, így maradjon benne az anyagban. Természetesen csak úgy, ha megéri gazdaságilag. Meglátjuk, hogy mit hoz a jövő.

Tóth Tamás: Egy kérdésem lenne, a 2010. december 31-i állapotot a könyvvizsgáló már ellenőrizte?

Tóthné Mustos Beatrix: Most fog jönni, zárszámadás előtt. Továbbképzésen volt a héten, a jövő héten jön. A zárszámadás úgy lesz benyújtva, hogy a könyvvizsgáló ellenőrizte. A körjegyzőséggel kapcsolatosan, a pontozásnál a támogatás odaítélésénél minden ilyen figyelembe vesznek. A helyi adó, az intézményfenntartó társulás, illetve a körjegyzőség előrevetítése szándékot fejez ki más önkormányzattal történő együttműködésre. Ezek a szándékok a gazdálkodás ésszerűségét növelik, nem rossz szándék. Erre törekedni kell, ez a jövő. Átmehet az anyagban a költségvetési részbe, de mindenképpen maradjon.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

23/2011. (IV.04.) számú Határozat

Tárgy: Bánréve Község Önkormányzatának Gazdasági Programja 2010-2014.

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2010-2014-ig terjedő időszakra vonatkozó Gazdasági Programját az elhangzott módosításokkal a jegyzőkönyv mellékletét képező formában fogadja el:

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3. napirendi pont: Kormányhivatal törvényességi észrevételének megtárgyalása, az észrevétellel kapcsolatos módosító javaslatok

Hajdu Gábor: Az anyag megküldésre került. Az elmúlt ülésen már tettem említést a dologról. Jegyző Asszony csokorba szedte az észrevételeket, aztán tartalmazza az anyag az intézkedéseket.

Tóthné Mustos Beatrix: Az előző ülésen már ejtettünk szót az érkezett észrevétellel kapcsolatosan. Tavaly szeptember hónapig nem működött a törvényességi ellenőrzés, szeptembertől újra működik. Mindenhová küldik ki a megtett észrevételeket. A kistérségi társulási megállapodás módosítására is törvényességi észrevétel miatt került sor. Sok jogszabályi változás történik folyamatosan. Ezeket maximálisan szem előtt tartva kell meghozni a döntéseket. Az október hónaptól december hónapig beérkezett jegyzőkönyvek törvényességi észrevételeit tartalmazza a megküldött anyag. A jegyzőkönyvek 15 napon belül történő beérkezésére, ennek a határidőnek a betartására nagy figyelmet kell fordítani. Az észrevétel szerint ezen kötelezettségemnek nem tettem eleget. Többször esett már erről szó üléseket, jeleztük, hogy ez így törvénytört. Az lenne a javaslatunk, hogy amikor a

jegyzőkönyv elkészül, jegyző és polgármester átnézi, esetlegesen javítja, e-mail-ben megküldésre kerül az anyag és be kellene jönni a képviselőknek, itt egy órát rászánni, átnézni, aláírni. Ezt így nagyon nehéz betartani. Kérem, hogy ne vigyék el a jegyzőkönyveket. A közös ülések esetében még nagyobb a probléma. Az, hogy miért nem ér be a jegyzőkönyv az senkit nem érdekel, az a lényeg, hogy 15 napon belül beért-e, vagy nem. Ez így kivitelezhető lenne véleményem szerint, ha mindenki odafigyel. 2-3 nap elkészül a jegyzőkönyv, mi átnézzük, e-mail-en kimegy, ha kész bejöttök és aláírjátok. A társtelepülések esetében még nehezebben megy a dolog, levelet fogunk írni.

Elekes Péter: Nekem kérdésem lenne a második oldal 6. pontjával kapcsolatban.

Hajdu Gábor: Sorban, végig megyünk az egészen.

Tóth Tamás: Elmarasztalást kaptál. El kell dönteni, hogy ebben ki hibázott. Akkor úgy mondtad, mintha mi lennénk a hibásak. Mi nem vagyunk hibásak, ha igen, meg kell mondani, hogy mire gondolsz, mi hol hibáztunk ebben.

Hajdu Gábor: Nem a hibásokat keressük, nem erről van szó, azt szeretnénk, hogy úgy menjen a folyamat, hogy ne forduljon elő. Oda kell figyelni, beszélni kell róla. A társtelepülésekkel van a nagyobb gond.

Tóth Csabáné: A legutóbbi közös ülésen az hangzott el, hogy kiszóltok és bejönnek aláírni.

Tóthné Mustos Beatrix: Az akkor egyszer működött, akkor sem teljes egészében, mindenki részéről.

Révay István: Úgy kell csinálni, hogy átadás-átvételi ívvel kell odaadni.

Elekes Péter: Átadás-átvétel dátummal.

Tóthné Mustos Beatrix: A felelősök akkor is mi vagyunk érte, ha átadás-átvétellel nem ér oda időben.

Révay István: Régen ez egyszerűbb volt.

Tóth Tamás: Ebben a levélben, amiről beszélünk, ez a legkisebb probléma véleményem szerint.

Tóthné Mustos Beatrix: Az 1. pont az alpolgármester választás ügye.

Révay István: A 2. pontnál bejelentettem az érintettségemet.

Tóthné Mustos Beatrix: Nem döntött a testület a kizárásról, ez a gond.

Hajdu Gábor: Nem olyan súlyos ez, de így kell.

Tóthné Mustos Beatrix: Eljárási kérdésekben kell odafigyelni jobban. Ebben az esetben a testület kizárja, vagy nem. A szabályokat be kell tartani.

Tóth Csabáné: Mit kell tenni?

Tóthné Mustos Beatrix: Amikor a képviselő bejelenti érintettségét, akkor a testület dönt, hogy kizárja-e, a polgármester szavazásra teszi fel.

Tóth Tamás: De nem az egész esetében, hanem az ő gyerekeit érintően.

Tóthné Mustos Beatrix: Annál az egy határozatnál.

Ismertetésre került a törvényességi észrevétel és az azzal kapcsolatos előterjesztés anyaga. Az SZMSZ teljesen átdolgozásra került legutóbb. Sok helyen szerepelt még benne törvényi hivatkozás. Eddig ez lehetett, most már szó szerint sem lehet. A melléklet neve függelék lett, az ügyrend az egy belső szabályozás, nem képezi a mellékletét. Újra átdolgozásra került az anyag, így rövidebb. Azt tartalmazza amit korábban ezekkel a módosításokkal. Az adórendelet esetében ugyanaz a hiba, kikerültek a törvényből való idézetek, így egy nagyon rövid adórendeletünk van. A kisebbségi önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás teljes átdolgozásra került a törvényi változások tükrében.

Tóth Tamás: Az észrevétellel kapcsolatosan, amikor nem született döntés, mit kellett volna mondani neked?

Tóthné Mustos Beatrix: Amennyiben első szavazásra feltételkor nem születik döntés, akkor másodszor is fel kell tenni. Ha visszaemlékeztek akkor az építményadónál is kétszer volt feltéve szavazásra.

Tóth Tamás: Ha másodszor sem megy?

Tóthné Mustos Beatrix: Ügyrendi döntést hoztok, szavaztok újra, vagy elhalasztódik a döntés.

Hajdu Gábor: Szavazásra teszem fel az alpolgármester tiszteletdíjával kapcsolatos határozat módosítás ügyét.

Révay István alpolgármester bejelentette érintettségét.

Hajdu Gábor szavazásra tette fel, hogy Alpolgármester Úr kizárásra kerüljön-e a szavazásból. Képviselő-testület 4 igen, 2 ellen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

24/2011. (IV.04.) számú Határozat

Tárgy: Szavazásból történő kizárás

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása tárgyban történő szavazásból Révay István Alpolgármestert kizárja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az előterjesztésben foglaltakat és az elhangzottakat az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása ügyében. Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

25/2011. (IV.04.) számú Határozat

Tárgy: Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 91/2010.(X.18.) számú határozatát visszavonja és helyette meghozza az alábbi határozatot:

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alpolgármester tiszteletdíját megválasztásától kezdődően 100.000.- Ft-ban állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Tóthné Mustos Beatrix: Az SZMSZ-t hatályon kívül kell helyezni, az egyszerűsített elfogadni. A paragrafus után nem lehet pont, erre is oda kell figyelni.

Elekes Péter: A név szerinti szavazással kapcsolatosan lenne megjegyzésem, én volt olyan eset, amikor meg lettem akadályozva.

Tóth Csabáné: Ez az előzőben is benne volt.

Elekes Péter: Helyi szabályozással felsőbbet nem lehet felülmúlni.

Tóthné Mustos Beatrix: A név szerinti szavazás nincs törvényben, ezért kell ebben szabályozni.

Tóth Tamás: December végén a hitel keret hosszabbítás úgy volt?

Tóthné Mustos Beatrix: Május 01-től érvényes ez.
Olyan is elhangzott, hogy minden név szerinti legyen.

Tóth Tamás: Ki kapta ezt a levelet?

Tóthné Mustos Beatrix: Polgármester Úr.

Tóth Tamás: Polgármester Úr, úgy gondoltad, hogy ide kell hozni?

Hajdu Gábor: Ide kell, nekünk választ kell írni erre, a testület döntéseiről.

Tóthné Mustos Beatrix: Ezentúl a bizottsági jegyzőkönyveket is be kell küldeni, születnek olyan döntések, amelyeket vizsgálni kell.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette a Szervezeti és Működési Szabályzatot az előterjesztés szerint. Képviselő-testület 7 igen szavazattal megalkotta

BÁNREVE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
4/2011.(IV.05.) önkormányzati rendelete
SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁRÓL

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. törvény (Alkotmány) 44/A§ (2) bekezdésében biztosított eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alkotmány 44/A§ (1) bekezdésének e) pontjában, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény. (Ötv.)18. § (1) bekezdésében biztosított feladatkörében, valamint a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 44/A. § (1) bekezdésének b) pontja és a 44/A §(2) bekezdésében biztosított hatáskörében működését az alábbi Szervezeti és Működési Szabályzat (továbbiakban: Szabályzat) szerint rendeli el:

1.§
Az önkormányzat

- (1) Az önkormányzat hivatalos megnevezése:
Bánréve Község Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat)
Székhelye: 3654 Bánréve, Kossuth L .utca 24.

2.§

- (1) A Képviselő-testület hivatalos neve: Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület).
(2) A Képviselő-testület hivatalának neve:
Bánréve Község Polgármesteri Hivatala (továbbiakban: Polgármesteri Hivatal).

3.§

- (1) Bánréve község pecsétje kör alakú, közepén a Magyar Köztársaság címere, körben az alábbi felirattal: Községi Önkormányzat Bánréve.
(2) A Polgármesteri Hivatal pecsétje kör alakú, közepén a Magyar Köztársaság címerével, körben az alábbi felirattal: Polgármesteri Hivatal Bánréve.

4.§

Az Önkormányzat jelképeit és használatuk rendjét, címerét és zászlaját, kitüntetéseit külön önkormányzati rendelet szabályozza.

5.§

A település 2000. augusztus 19-től testvér-települési kapcsolatot tart fenn a szlovákiai Rimaszécs Községgel.

6.§

A Képviselő-testület tagjainak névsorát a Szabályzat I. sz. függeléke tartalmazza.

7.§

Rendes ülés

- (1)A Képviselő-testület az elfogadott munkaterv alapján szükség szerint, de legalább havonta ülésezik.
(2) A Képviselő-testület üléseit lehetőség szerint hétfői napokon 13.00 órai kezdettel tartja általában a Polgármesteri Hivatal tanácstermében.

8.§ Rendkívüli ülés

- (1) A határidőhöz kötött, illetve fontos és halaszthatatlan napirend megtárgyalására rendkívüli képviselő-testületi ülés hívható össze.
- (2) A rendkívüli ülést legkésőbb 3 napon belül össze kell hívni, az ülésre vonatkozó indítványt a polgármesternél kell előterjeszteni, melyben meg kell jelölni az ülés várható napirendjét.

9. § Alakuló ülés

- (1) Az alakuló ülést a körelnök nyitja meg és vezeti, majd azt eskütétel és a polgármesteri illetmény meghatározását követően az ülés vezetését átadja a polgármesternek.
- (2) A meghívó tartalmazza a napirendi pontokat, melyeknek elemei lehetnek:
 - a) ünnepélyes megnyitó, a választási bizottság tájékoztatója a választás eredményéről, megbízólevelek átadása,
 - b) az önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele,
 - c) a polgármester illetményének megállapítása,
 - d) a polgármesteri program ismertetése,
 - e) az SZMSZ felülvizsgálata, módosítása,
 - f) bizottságok megválasztása,
 - g) alpolgármester választása, eskütétele,
 - h) az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása,
 - i) egyébek (szükség szerint napirendre tűzhetők más kérdések is).

10.§ Együttes ülések

- (1) Az önkormányzat képviselő-testülete az intézményfenntartó társulási megállapodások alapján együttes üléseket tart a fenntartó önkormányzatok képviselő-testületeivel szükség szerint, de minden az intézmények gazdálkodásával és szakmai működésével kapcsolatos témában Napköziotthonos Óvoda tekintetében Sajópüspöki, a Bánréve ÁMK tekintetében Sajópüspöki, Serényfalva, Hét települések önkormányzataival.
- (2) Az ülések összehívására, az ülések rendjére és a döntéshozatal szabályaira a rendes ülésre vonatkozó szabályok vonatkoznak.

11.§ Az ülés összehívása

- (1) A polgármesteri tisztség betöltetlensége, illetve tartós akadályoztatása esetén a Képviselő-testület ülését az alpolgármester hívja össze és vezeti. A tisztségek egyidejű betöltetlensége, illetve tartós akadályoztatásuk esetén a képviselő-testületi ülést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke hívja össze és vezeti.
- (2) A Képviselő-testület ülésére a testület tagjainak és a meghívottaknak írásbeli meghívót kell küldeni.
- (3) A meghívónak tartalmaznia kell:
 - a) az ülés helyét és időpontját,
 - b) a javasolt napirendi pontokat,
 - c) a napirend előterjesztőjének nevét, valamint a napirendhez meghívott

- személy nevét, beosztását, ill. tisztségét,
- (4) A meghívó mellékletét képezi:
 - a) az írásbeli előterjesztések teljes szövege,
 - b) határozati, rendeleti javaslatok.
 - (5) A képviselő-testületi tagoknak és a meghívottaknak a meghívót legalább az ülés előtt 5 nappal kell kézbesíteni.
 - (6) A Képviselő-testület ülésére tanácskozási joggal meg kell hívni:
 - a) jegyzőt,
 - b) az országgyűlési képviselőt,
 - c) a Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnökét,
 - d) a Polgármesteri Hivatal napirendi témában illetékes köztisztviselőjét, ez esetben az illetékesség kérdését a jegyző dönti el,
 - e) azt a személyt, illetve intézmény, szervezet vezetőjét, akinek jelenléte a napirend tárgyalásához szükséges, erre az előterjesztő tegyen javaslatot.
 - (7) A tanácskozási joggal meghívottak részére a meghívóval együtt az írásbeli előterjesztéseket is ki kell kézbesíteni. Az (6) bek. d-e) pontjában meghatározott személyek részére az írásos előterjesztést csak azon napirendre vonatkozóan kell megküldeni, amelyikhez meghívása kapcsolódik.
 - (8) A képviselő-testületi ülés idejéről, helyéről és napirendjéről a község lakosságát 5 nappal előtte tájékoztatni kell a meghívó másolatának kifüggesztésével a Hivatal hirdetőtábláján és a községi hirdetőhelyeken.

12.§ Zárt ülés

- (1) Zárt ülés megtartását a polgármester, képviselő, jegyző vagy az ügyben érintett indítványozhatja az Ötv. 12.§.(4) bekezdés b.) pontja esetén.
- (2) Zárt ülésen elhangzottakról tájékoztatást, felvilágosítást a polgármester és a jegyző adhat. Esetleges tájékoztatás, érdeklődés esetén a Képviselő-testületet a következő ülésen tájékoztatni kell.

13.§ A Képviselő-testület munkaterve

- (1) A Képviselő-testület munkatervét a polgármester és a jegyző készíti el, melyet a polgármester terjeszt a Képviselő-testület elé.
- (2) A tervet elkészítéséhez javaslatot kell kérni:
 - a) helyi képviselőktől,
 - b) az intézményi vezetőktől,
 - c) a Cigány kisebbségi önkormányzattól.
- (3) A Képviselő-testület munkatervének tartalmaznia kell:
 - a) az ülések tervezett időpontját,
 - b) a képviselő-testületi ülés napirendjét és ezek előadóit.
- (4) A munkaterv a testületi és bizottsági munka tervezésének eszköze, attól indokolt esetben el lehet térni. A munkatervet folyamatosan karban kell tartani, ezért a polgármester felelős.
- (5) A munkatervet évenként kell elkészíteni és a testület decemberi ülésén előterjeszteni.

14.§ Az ülés vezetése

- (1) A Képviselő-testület ülését a polgármester akadályoztatása esetén a helyettesítés rendjére a 11.§. (1) bekezdésében foglaltak szerint kell eljárni. Az ülésvezető munkáját a jegyző segíti.
- (2) Határozatképtelenség miatt elmaradt Képviselő-testületi ülést 8 napon belül azonos napirenddel meg kell tartani.
- (3) A polgármester feladatai:
 - a) megnyitja az ülést, megállapítja a határozatképességet, előterjeszti a napirendi javaslatot, és két jegyzőkönyv hitelesítőt a képviselők közül abc sorrendben,
 - b) napirendi pontokként megnyitja, vezeti, lezárja és összefoglalja a vitát,
 - c) előbb a módosító és kiegészítő javaslatokat, majd az eredeti javaslatot teszi fel egyenkénti szavazásra,
 - d) biztosítja a képviselők interpellációs és kérdezési jogának gyakorlását a kérdezés sorrendjében
 - e) a napirendi pontok megtárgyalása, és esetleges kérdések, interpellációk, azokra megadott válaszokat követően bezárja az ülést.
- (4) A tanácskozás rendjéért a polgármester felel, ennek keretében
 - a) figyelmezteti azt a hozzászólót, aki eltér a tárgytól,
 - b) figyelmezteti, rendre utasítja a tanácskozáshoz nem méltó, másokat sértő magatartást tanúsítókat.

15.§ Az ülés nyilvánossága

- (1) A nyilvános ülésen megjelent állampolgárok a számukra kijelölt helyet foglalhatják el.
- (2) A hallgatóság tetszését, vagy nem tetszését nem nyilváníthatja.
- (3) A tanácskozás rendjének megzavarása esetén a polgármester az állampolgárt rendre utasíthatja.
Ismétlődő rendzavarás esetén kötelezheti a tanácskozóterem elhagyására.
- (4) Zárt ülés elrendelésekor a hallgatóságnak a termet el kell hagynia.

16.§ Rendes ülés napirendje

- (1) A Képviselő-testület rendes ülésének napirendjére a polgármester a munka-tervnek megfelelően a meghívóban tesz javaslatot, melynek alapján a napirendet a Képviselő-testület állapítja meg.
- (2) A Képviselő-testületi ülés elején bármely képviselő, vagy bizottság javaslatot tehet napirendi pontokra. Rendelet alkotásra, vagy módosításra javaslatot csak a következő testületi ülésre kezdeményezhet, melyhez írásban elő kell terjeszteni a rendelet szövegét.
- (3) A Képviselő-testület a napirend kérdésében egyszerű többséggel dönt. Előterjesztését, határozati javaslatát az indítvány benyújtója részben, vagy egészben visszavonhatja az indítvány határozati javaslatáról való szavazás megkezdéséig.

17.§ Az előterjesztések rendje

- (1) Az előterjesztés történhet írásban vagy szóban, de lehetőség szerint törekedni kell az írásbeli előterjesztéshez.
- (2) Az írásos előterjesztésnek tartalmaznia kell:
 - a) a témával kapcsolatos esetleges korábbi testületi döntést és annak végrehajtását,
 - b) a döntéshez szükséges információkat, jogszabályi háttérrel, a döntés indokait, annak várható gazdasági, társadalmi hatását, szakértői véleményeket, az előkészítés során elhangzott kisebbségi véleményeket,
 - c) az egyértelműen megfogalmazott határozati javaslatokat, határidő és felelős megnevezésével,
- (3) Kizárólag írásban készülhet előterjesztés:
 - a)rendeletalkotás,
 - b) költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolók,
 - c) költségvetési koncepció,
 - d) intézmény-alapítás, átszervezés, megszüntetés,
 - e) helyi népszavazás kiírása,
 - f)társulások létrehozása, csatlakozás társuláshoz, társulásból történő kilépés esetén,
 - g)munkaterv elfogadása,
 - h)lejáró határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló,
 - i)közbeszerzési terv, belső ellenőrzési terv,

18.§ Önkormányzati rendelet

- (1) Az önkormányzati rendelet alkotását kezdeményezheti:
 - a) a települési képviselő,
 - b) a Képviselő-testület bizottságai,
 - c) a jegyző.
- (2) A Képviselő-testület általában előzetesen állást foglal az önkormányzati rendelet szükségességéről és megbízza a tárgy szerint illetékes bizottságát az előkészítésével.
- (3) A rendelet-tervezet szakmai előkészítése és indoklása a jegyző feladata.
- (4) Az önkormányzati rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik a helyben szokásos módon, mely a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján 30 napra történő kifüggesztés.

19.§ Az előterjesztések vitája

- (1) A Képviselő-testület ülésén elsőként az adott napirendi pont előadóját illeti meg a szó.
- (2) A Képviselő-testület minden előterjesztés és azzal kapcsolatos határozati javaslat felett külön-külön vitát nyit.
- (3) A vita lezárására, valamint a hozzászólások időtartamának korlátozására bármely képviselő javaslatot tehet, a javaslatairól a Képviselő-testület vita nélkül határoz.
- (4) A napirend előadója válaszol a hozzászólásokra és feltett kérdésekre, ezt követően a polgármester lezárja a vitát.
- (5) A polgármester összefoglalja a vita lényegét és a javaslatokat szavazásra bocsátja.
- (6) A felszólalás és hozzászólás szabályai:
 - a) a Képviselő-testület ülésein a képviselők és a tanácskozási joggal részt vevő

- meghívottak kaphatnak szót,
b) a Képviselő-testület esetenként - vita nélkül, egyszerű szótöbbséggel - dönt az egyes napirendi pontok tárgyalása során arról, hogy a szólni kívánó állampolgárnak hozzászólási jogot ad.

20.§ Napirend előtti felszólalás

- (1) Napirend előtti hozzászólásra irányuló szándékát az ülés megnyitásáig bármely képviselő jelezheti a polgármesternek.
- (2) A hozzászólás témájának ismertetése után a polgármester indítványára a Képviselő-testület eldöntheti, hogy a hozzászólni szándékozót csak a napirendi pont után hallgassák meg.

21.§ Felszólalás ügyrendi kérdéshez

- (1) A tárgyalt napirendet érintő ügyrendi kérdésben bármelyik képviselő, jegyző, valamint a tanácskozási joggal meghívottak bármikor szót kérhetnek.
- (2) A Képviselő-testület az ügyrendi javaslatok felett azonnal vita nélkül egyszerű többséggel határoz.
- (3) Az ügyrendi kérdésben szót kérő személyeknek meg kell jelölnie a rendelet azon szabályát, amellyel ellentétes intézkedést tapasztalt, illetve amely alapján felszólalni kíván.
- (4) Amennyiben az ülés vezetője megállapítja, hogy a hozzászólások nem ügyrendi kérdéshez történtek, a képviselőtől megvonja a szót.
- (5) Napirendhez kapcsolódó felszólalás
 - a) a képviselők a napirendhez való hozzászólási szándékukat a polgármesternek jelzik,
 - b) a felszólalásra a polgármester adja meg a szót,
- (6) A hozzászólások sorrendjei:
 - a) az előterjesztő,
 - b) az illetékes bizottság elnöke,
 - c) a jelentkezés sorrendjében.

22.§ Döntéshozatal szabályai

- (1) A javaslat elfogadásához a jelenlévő települési képviselők több mint a felének igen szavazata szükséges.
- (2) A Képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek hozzátartozóját az ügy személyesen érinti. A kizárásról az érintett képviselő kezdeményezésére, vagy bármely más képviselő javaslatára a Képviselő-testület dönt.
- (3) A döntési kérdést szavazásra úgy kell feltenni, hogy arra igennel vagy nemmel lehessen szavazni. Ha egy kérdés több részletből áll, arra részenként kell szavazni.
- (4) Eredménytelen a szavazás, ha az adott kérdés eldöntéséhez szükséges szótöbbség nincs meg.
- (5) Eredménytelenség esetén a szavazást egyszer meg kell ismételni.

23.§ Szavazás módja

- (1) Szavazni személyesen lehet.
- (2) A szavazás kézfelnyújtással történik, a képviselők igenlő, vagy ellenszavazattal vesznek részt a szavazásban, illetve tartózkodhatnak.
- (3) A szavazat számláltatásról a jegyző gondoskodik.
- (4) Kétség esetén a szavazást kézfelnyújtással meg kell ismételni.

24.§ Névszerinti szavazás

- (1) Névszerinti szavazást kell elrendelni:
 - a) az önkormányzati ingatlanvagyonot érintő kérdésekben,
 - b) hitel felvételénél, értékhatártól függetlenül,
 - c) egyéb esetben a Képviselő-testület 3 tagjának indítványára.
 - d) névszerinti szavazásról a Képviselő-testület külön határoz.
- (2) Névszerinti szavazásnál a jegyző egyenként felolvassa a képviselők nevét, akik nevük felolvasásakor "igen"-nel, "nem"-el szavaznak, illetve tartózkodnak.
A szavazás eredményét a polgármester hirdeti ki. Szavazási névsort a jegyzőkönyvhöz kell csatolni.
- (3) Nem lehet névszerinti szavazást tartani ügyrendi kérdésben.

25.§ Titkos szavazás

- (1) A titkos szavazást a polgármester, vagy bármely képviselő kezdeményezheti, melyről a Képviselő-testület külön határoz.
- (2) A titkos szavazás írásban történik, amelyhez a technikai feltételeket a jegyzőnek kell biztosítani, lebonyolítása a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság feladata. A szavazás a bizottság által kijelölt külön helyiségben történik, a képviselők borítékban elhelyezett szavazólapon adják le szavazatukat. A bizottság elnöke a szavazás eredményét a tanácskozó teremben ismerteti.

26.§ Képviselő-testület döntései és azok jelölése, kihirdetése

- (1) A Képviselő-testület döntései:
 - a) önkormányzati rendeletek,
 - b) képviselő-testületi határozatok.
- (2) A rendeleteket és a határozatokat külön-külön a naptári év elejétől kezdődően folyamatos sorszámmal és évszámmal kell ellátni.
- (3) A rendelet szövegét a jegyző szerkeszti.
- (4) A jegyző gondoskodik arról, hogy a rendeletekről és a fontosabb közérdekű, a lakosságot érintő határozatokról a község lakossága megfelelő módon értesüljön a helyben szokásos módon. A helyben szokásos mód: a 19. §. (6) bekezdésében foglaltak szerint.
- (5) Az Önkormányzat határozatát meg kell küldeni azoknak, akiket a határozat érint.
- (6) A rendeletek és határozatok nyilvántartása a jegyző feladata.

27.§ A Képviselő-testület ülésének jegyzőkönyve

- (1) A képviselő-testületi ülésen elhangzottakat a jegyző által megnevezett jegyzőkönyvvezető rögzíti és arról részletes, kivonatos jegyzőkönyvet készít.
- (2) A képviselő-testületi ülésről készített jegyzőkönyvnek tartalmaznia kell:
 - a) az ülés helyét és időpontját,
 - b) az ülésen megjelent, továbbá igazoltan és igazolatlanul távolmaradó képviselők nevét,
 - c) a megjelent meghívottak nevét,
 - d) a tárgyalt napirendi pontokat, az előadók nevét,
 - e) szóbeli előterjesztések esetén annak rövid tartalmát,
 - f) a felszólalók nevét, felszólalásuk lényegét,
 - g) a szavazás számszerű eredményét,
 - h) a határozatok szószerinti szövegét,
 - i) a bejelentéseket, interpellációkat, kérdéseket és az azokra adott válasz lényegét.
- (3) A jegyzőkönyv mellékletét a meghívó, az előterjesztések és javaslatok anyagai, valamint a jelenléti ív képezik.
- (4) A jegyzőkönyv eredeti példányát a mellékletekkel együtt a jegyző kezeli, évenként be kell köttetni és irattárba kell helyezni a jegyzőkönyveket.
- (5) Ha a jegyzőkönyv tartalmát illetően vita támad, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság foglal állást.
- (6) A jegyzőkönyv minden oldalát a polgármester és a jegyző szignójával lát el.
- (7) A jegyzőkönyvet az ülésen elfogadott két jegyzőkönyv hitelesítő is alá írja, és szignózza oldalanként.

28.§ Jegyzőkönyvbe történő betekintés szabályai

- (1) A választópolgárok - zárt ülés kivételével - betekinhetnek a képviselő-testületi ülések előterjesztéseibe és üléseinek jegyzőkönyveibe a Polgármesteri Hivatalban, hivatali munkaidőben a jegyző vagy az általa megbízott ügyintéző jelenlétében.
- (2) A nyílt ülés jegyzőkönyveit az önkormányzati portálon (www.onkportal.hu) és a Község Könyvtárban is el kell helyezni.

29.§ Lakossági, társadalmi szervezeti kapcsolattartás

- (1) A képviselő-testület helyi önszerveződő közösségek képviselőit az ülés napirendi pontja tárgya szerinti függvényében külön meghívó megküldésével, a napirendi pont tárgyalására hívja meg.
- (2) A lakosság és a társadalmi szervezetek közvetlen tájékoztatását közmeghallgatáson és falugyűlésen biztosítja.

30. §. Közmeghallgatás

- (1) A közmeghallgatásról 2 héttel előtte hirdetések kiüggesztésével tájékoztatni kell a lakosságot a helyben szokásos módon.

- (2) A közmeghallgatást addig kell folytatni, amíg a résztvevők bármelyike közérdekű kérdés, vagy javaslat megtétele érdekében kér szót.
- (3) A közmeghallgatáson elhangzott kérdésekre lehetőleg azonnal válaszolni kell, amennyiben az ülésen nem válaszolható meg, 30 napon belül kell a felszólalónak írásban válaszolni.
- (4) Közmeghallgatást kell tartani, ha
 - a) a képviselők több, mint a fele,
 - b) a választópolgárok 20 %-a kéri.

31. § Falugyűlés

A lakosság tájékoztatását, a fontosabb döntésekbe való bevonását a Képviselő-testület falugyűlés tartásával évente legalább egy alkalommal köteles biztosítani, mely a közmeghallgatással együtt is megtartható.

32.§ A Képviselő-testület tagjainak jogállása, jogai

- (1) A képviselőt a polgármester, a jegyző, a Polgármesteri Hivatal dolgozói, az Önkormányzat irányítása, illetve felügyelete alá tartozó intézmények vezetői munkaidő alatt soron kívül kötelesek fogadni és az általa előadott képviselői munkájához szükséges ügyekben érdemi választ adni.
- (2) A képviselő kötelezettségei:
 - a) a képviselő írásban, vagy egyéb módon köteles bejelenteni a polgármesternek, ha a képviselő-testületi, vagy bizottsági ülésen nem tud részt venni, vagy ha egyéb megbízásának teljesítésében gátolva van.
 - b) köteles a Képviselő-testület a bizottságai felkérésére részt venni egyes képviselőtestületi, illetve bizottsági ülések napirendjének előkészítésében, határozatainak ellenőrzésében.
 - c) Köteles a tudomására jutott szolgálati és hivatali titkot megőrizni.

33.§ Képviselő-testület bizottságai

- (1) A Képviselő-testület a következő állandó bizottságokat hozza létre:
 - a) Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 3 fővel,
 - b) Humán Bizottság 3 fővel.
- (2) A bizottságok névsorát a Szabályzat II. számú függeléke tartalmazza
- (3) A Képviselő-testület egyes jelentősebb, időszakos, vagy egyedi feladat elvégzésére ideiglenes, adhoc bizottságot alakíthat.

34.§ A bizottságok vezetése és szervezete

- (1) A bizottságok elnökből és képviselő testületi tagokból állnak.
- (2) A bizottság elnökét távollétében a korelnök teljes jogkörrel helyettesíti.
- (3) A bizottság elnöke:
 - a) gondoskodik a bizottság munkatervének elkészítéséről és végrehajtásáról,

- b) összehívja és vezeti a bizottság ülését,
 - c) szervezi és összehangolja a bizottság munkáját,
 - d) képviseli a bizottságot.
- (4) Ha a bizottság elnöke vagy tagja a bizottság üléséről rendszeresen hiányzik, vagy akadályozza a bizottság munkáját - az érintett bizottság, vagy annak elnöke előterjesztése alapján - a Képviselő-testület dönt az érintett megbízásának megvonásáról.

35.§

A bizottságok feladatköre

- (1) Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság feladatai és hatásköre:
- a) hatályos rendeletek felülvizsgálata szükség szerint, de legalább 2 évente,
 - b) költségvetési koncepció, zárszámadási rendelet véleményezése,
 - c) közreműködés a leltározás, a selejtezés, a belső ellenőrzés végrehajtásában,
 - d) képviselői összeférhetetlenség megállapítására irányuló kezdeményezés kivizsgálása,
 - e) önkormányzati képviselők és polgármester vagyonynyilatkozatának nyilvántartása, ellenőrzése,
 - f) polgármester illetményének emelésére javaslattevés,
 - g) településfejlesztési koncepció, programok, településrendezési terv véleményezése,
 - h) az éves munkatervben meghatározott testületi előterjesztések véleményezése.
 - i) ellenőrzi a más képviselő-testületekkel, gazdasági szervezetekkel, pénzügyi szervekkel kötött megállapodásokat és azok végrehajtását,
 - j) elvégzi a Képviselő-testület titkos szavazással történő döntései esetén a szavazás lebonyolításával kapcsolatos teendőket,
 - k) a helyi adózás, adógazdálkodás ellenőrzése, véleményezése,
 - l) önkormányzati beruházások véleményezése, lebonyolításának ellenőrzése,
 - m) pályázatok, támogatási igények véleményezése,
- (2) *Humán Bizottság* feladatai és hatásköre:
- a) oktatási, művelődési, egészségügyi és sport témájú – az éves munkatervben meghatározott - testületi előterjesztések véleményezése,
 - b) oktatási és művelődési intézmények alapításával, átszervezésével, megszüntetésével kapcsolatos előterjesztések véleményezése,
 - c) a közös fenntartású intézmények működésére vonatkozó megállapodás véleményezése,
 - d) intézményvezetői pályázatok véleményezése,
 - e) Bánrévei Hírnök szerkesztése,
 - f) Falukrónika írása,
 - g) a szociális igazgatásról és ellátásról, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló helyi rendeletben meghatározott hatáskörök gyakorlása., a rendelet módosítására vonatkozó előterjesztések kezdeményezése,
 - h) a Hivatal szociális ellátásokkal kapcsolatos munkájának figyelemmel kísérése,
 - i) a Cigány Kisebbségi Önkormányzattal való kapcsolattartás,

36.§

A bizottságok működése

- (1) A bizottságok működése a Szabályzatban foglaltak alapján történik.
- (2) A bizottságok tevékenységüket munkaterv alapján végzik.

Munkatervüknek:

- a) összhangban kell lenni a Képviselő-testület munkatervével,
 - b) tartalmaznia kell a tervezett feladatok, ellenőrzések ütemezését.
- (3) A bizottság munkaterv, illetve szükség szerint tart ülést, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság lehetőség szerint szerdai napokon 15.00 órától, a Humán Bizottság hétfői napokon 12.30. órától. A közösen jelentkező feladatok végrehajtására a bizottságok együttes üléseket is tarthatnak.
- (4) A bizottság ülésein a bizottság elnöke által meghívott személyek tanácskozási joggal vehetnek részt.
- (5) A bizottsági ülések napirendi anyagát - amennyiben indokolt - írásban kell elkészíteni és azt a meghívóval együtt az ülést megelőzően legalább 3 nappal el kell juttatni a meghívottaknak.
- (6) A bizottsági ülés határozatképes, ha tagjainak több mint fele jelen van.
- (7) A bizottság határozatait szótöbbséggel hozza.
- (8) A bizottságok üléséről jegyzőkönyvet kell készíteni, melynek elkészítéséről a jegyző gondoskodik.
- (9) A bizottsági jegyzőkönyveket az elnök, a jegyző és a hitelesítő írja alá, és minden oldalt szignójával lát el.

37.§

A polgármester

- (1) A polgármester az Önkormányzat választott vezetője.
- (4) A polgármester megbízását főállásban látja el.
- (5) A polgármestert az alpolgármester helyettesíti.
- (6) A polgármester feladatai az Ötv.-ben meghatározottakon túl:
 - a) széleskörű nyilvánosság biztosításával gondoskodik az Önkormányzat demokratikus működéséről, mely során kiemelt feladata a településfejlesztés és a közszolgáltatások szervezése, továbbá együttműködés a társadalmi szervezetekkel és a lakosság önszerveződő közösségeivel, valamint a határon túli testvér-település és az intézményfenntartó társulásokban résztvevő önkormányzatok polgármesterével, képviselő- testületeivel,
 - b) biztosítja a vezetés egységét, összehangolja a bizottsági elnökök és a jegyző munkáját,
 - c) ellátja a Képviselő-testület által reá átruházott feladat- és hatáskört,

38.§

A jegyző

- 1) A jegyző az Önkormányzat munkájával összefüggő feladatai:
 - a) rendszeres tájékoztatást ad a Képviselő-testületnek, a bizottságoknak, a polgármesternek az Önkormányzat munkáját érintő jogszabályokról,
 - b) a polgármester irányításával előkészíti a Képviselő-testület és a bizottságok elé kerülő előterjesztéseket,
 - c) tájékoztatja a Képviselő-testületet a Hivatal munkájáról, az ügyintézésről,
 - d) gondoskodik arról, hogy az előterjesztések törvényesek legyenek és az érdekeltek azokat időben kézhez kapják,
 - e) biztosítja a testületi ülésekről készült jegyzőkönyvek elkészítését, határidőn belüli felterjesztését,
 - f) gondoskodik arról, hogy a testületi döntésekről az érdekeltek értesüljenek,

- g) gondoskodik a képviselők munkájának segítéséről, valamint a polgármester megbízása alapján az általuk beterjesztett javaslatok, bejelentések, kérelmek elintézéséről.
- (2) A jegyző tartós, 3 hónapnál hosszabb távolléte esetén helyettesítéséről, megbízási jogviszony keretében dönt a Képviselő-testület.

39.§ Polgármesteri Hivatal

- (1) A Polgármesteri Hivatal önálló költségvetési szervként működik.
- (2) A Polgármesteri Hivatalban dolgozó köztisztviselők száma : jegyző + 6 fő.
- (3) A köztisztviselők feladataikat összevont munkakörben látják el.
- (4) A felső- és középfokú végzettségű köztisztviselőt alapilletményének 10%-ának megfelelő illetménykiegészítés illeti meg.

40.§ Vagyon, gazdálkodás

- (1) A Képviselő-testület a helyi lakosság szükségleteinek kielégítését és a jogszabályokban előírt gazdálkodási feladatait - intézményei tekintetében is - a Hivatal költségvetési szerve útján látja el.
- (2) Az Önkormányzat gazdasági programját, költségvetését és zárszámadását - az államháztartásról szóló törvény a gazdasági évre hatályos költségvetési törvény és végrehajtási rendeletek keretei között - határozatban, illetőleg helyi rendeletekben foglalt képviselő-testületi döntések rögzítik.
- (3) A polgármester gazdálkodási jogkörét a (3) bekezdés keretei között a tárgyévi költségvetési rendeletben meghatározott esetekben csak a Képviselő-testület előzetes hozzájárulásával gyakorolhatja mind a kötelezettségek vállalása, mind a kifizetések teljesítése tekintetében.
- (4) Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól külön rendeletet alkot.
- (5) Az önkormányzat vagyoni helyzetének alakulásáról a polgármester évente egyszer – a közmeghallgatáson – tájékoztatja a lakosságot.
- (6) Az önkormányzat gazdálkodásának ellenőrzéséről a Képviselő-testület a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, a belső ellenőrzési munkaterv, és az Ózd Többcélú Kistérségi Társulás keretein belül gondoskodik.

41.§. Záró rendelkezések

- (1) Jelen rendelet 2011. május 01-én lép hatályba.
- (2) 2011. április 30-án hatályát veszti Bánréve Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2010. (X.25.) számú rendelete

Hajdu Gábor József
polgármester

Tóthné Mustos Beatrix
jegyző

A rendelet kihirdetve: 2011. április 05.

Tóthné Mustos Beatrix
jegyző

I. sz. függelék

Bánréve Község Önkormányzat Képviselő-testületének névsora

1.) Hajdu Gábor József	Polgármester	Bánréve, Ady Endre utca 1.
2.) Révay István	Alpolgármester	Bánréve, Kossuth L. utca 50.
3.) Elekes Péter	Képviselő	Bánréve, Móricz Zs. Utca 6.
4.) Dr. Szabó Győző János	Képviselő	Bánréve, Hídberke utca 5.
5.) Szimel Gábor	Képviselő	Bánréve, MÁV I. telep 5/2.
6.) Tóth Csaba Ferencné	Képviselő	Bánréve, Ady Endre utca 12.
7.) Tóth Tamás Gábor	Képviselő	Bánréve, Pogonyi utca 17.

II. sz. függelék

Bánréve Község Önkormányzat Képviselő-testület bizottságainak névsora

Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság

1.) Tóth Tamás Gábor	Elnök
2.) Elekes Péter	Tag
3.) Dr. Szabó Győző János	Tag

Humán Bizottság

1.) Tóth Csaba Ferencné	Elnök
2.) Dr. Szabó Győző János	Tag
3.) Szimel Gábor	Tag

Tóthné Mustos Beatrix: Az adórendelet módosítás lenne a következő. Javításra került benne, hogy nem magánszemélyek, hanem magánszemély.

Tóth Tamás: Május 01-jével fog hatályba lépni. Olyat döntünk, ami már él.

Tóthné Mustos Beatrix: Változás, hogy előző nap meghozatalra kerül a rendelet, következő nap lép hatályba. Sok esetben a szabályok szabályozásának a szabályait kell alkalmazni.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az adórendelet módosítás ügyét. Képviselő-testület 7 igen szavazattal megalkotta

**Bánréve Község Önkormányzat Képviselő-testületének
5/2011.(IV.05.) önkormányzati rendelete
a Bánréve Község Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi adókról szóló
12/2010.(XII.21.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság Alkotmányának 44/A. § (1) d) pontjában, valamint a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény. 1.§ (1) bekezdésében, és 5-6. §-ában biztosított feladatkörében a helyi adókról szóló 12/2010.(XII.21.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) módosításáról az alábbiakat rendeli el:

1.§

- (1) A Rendelet 1.§-ának címe az alábbiakra változik: Magánszemély kommunális adója.
- (2) A Rendelet 1.§-ának (3) bekezdésében a „magánszemélyek” szövegrész helyébe magánszemély szövegrész lép.
- (3) A Rendelet 4.§-ának (2) bekezdése „2011. január 01.” Szövegrész helyébe 2010. december 31. szövegrész lép.

2.§

2011. április 30. napján hatályát veszti a Rendelet 1.§-ának (1),(2) bekezdése, 2.§-ának (2) bekezdése.

3.§

Jelen rendelet 2011. május 01. napján lép hatályba.

**Hajdu Gábor József
polgármester**

**Tóthné Mustos Beatrix
jegyző**

A rendelet kihirdetve: 2011. április 05.

Tóthné Mustos Beatrix
jegyző

Tóthné Mustos Beatrix: A kisebbségi önkormányzattal történő megállapodás visszavonásra kerül a kiadott anyag szerint és teljesen új kerül megállapításra, a törvényi háttér figyelembe vételével, ami élő dolog.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az előterjesztést és az elhangzottakat. Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

26/2011. (IV.04.) számú Határozat

Tárgy: Megállapodás a Bánréve Község Cigány Kisebbségi Önkormányzatával

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bánréve Község Cigány Kisebbségi Önkormányzatával kötött Együttműködési Megállapodást jóváhagyó 96/2010.(X.25.) számú határozatát visszavonja és helyette meghozza az alábbi határozatot:

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bánréve Község Cigány Kisebbségi Önkormányzatával a jelen határozat mellékletét képező Együttműködési Megállapodást elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az elfogadott Együttműködési Megállapodást juttassa el a Cigány Kisebbségi Önkormányzat részére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

Amely létrejött egyrésztől Bánréve Község Önkormányzat Képviselő-testülete (képviseli: Hajdu Gábor József polgármester) 3654 Bánréve, Kossuth L. utca 24. (továbbiakban: Önkormányzat), másrésztől Bánréve Község Cigány Kisebbségi Önkormányzat (képviseli: Lakatos Károly elnök) 3654 Bánréve, Kossuth L. utca 24. (továbbiakban: Kisebbségi Önkormányzat) között az alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel:

A megállapodást a felek az államháztartásról szóló többször módosított 1992. évi XXXVIII. tv. 66. § és 68. § (3) bekezdésében, valamint végrehajtási rendeleteiben, továbbá a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló 1993. évi LXXVII. tv.-ben foglaltak végrehajtására kötik. A megállapodás alapvető célja, hogy biztosítsa a hatékony együttműködést és valamennyi tevékenység során a jogszabályi előírások következetes betartását.

A megállapodás kiterjed:

- a költségvetés elkészítésének és elfogadásának eljárási rendjére,
- a költségvetési gazdálkodás lebonyolításának rendjére,
- a beszámoló elkészítésének és jóváhagyásának eljárási rendjére,
- a vagyon kezelésének rendjére,
- a számviteli, pénzügyi és információszolgáltatási tevékenység végzésének rendjére,
- a belső ellenőrzés rendjére.

1. A költségvetés elkészítésének és elfogadásának rendje

A költségvetési koncepció elkészítése:

A költségvetési koncepció összeállítását megelőzően az Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának illetékes, gazdálkodási ügyintézője a kisebbségi önkormányzat elnökével áttekinti a Kisebbségi Önkormányzat következő költségvetési évre vonatkozó feladatait, bevételi forrásait – ideértve a kötelezően nemzetiségi és etnikai feladatok finanszírozását szolgáló bevételeket és az önkormányzat által nyújtott támogatásokat is.

Ezen információk birtokában az elnök a Kisebbségi Önkormányzat elé terjeszti a Kisebbségi Önkormányzat koncepciójának tervezetét. A Kisebbségi Önkormányzat költségvetési koncepciójáról hozott határozatot, továbbá az Önkormányzat költségvetési koncepciójának tervezetéről alkotott kisebbségi önkormányzati véleményt az elnök november 15. napjáig eljuttatja a polgármesterhez.

Az Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalja a - Kisebbségi Önkormányzat véleményét is tartalmazó – koncepciót és határozatot hoz a költségvetés készítés további munkálatairól.

A Kisebbségi Önkormányzat költségvetési határozatának, az Önkormányzat költségvetési rendelet-tervezetének elkészítése:

A költségvetési törvény kihirdetését követően az Önkormányzat Polgármesteri Hivatala rendelkezésre bocsátja a Kisebbségi Önkormányzat költségvetésének megalapozásához szükséges adatokat.

A Kisebbségi Önkormányzat költségvetési határozat-tervezetét a jegyző készíti el. A tervezetet a Kisebbségi Önkormányzat testülete megtárgyalja és elfogadásáról február 10. napjáig határozatot hoz és azt az elnök eljuttatja az Önkormányzatnak.

A határozatnak az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 69. §-ának előírásai szerint tartalmaznia kell a működési és felhalmozási célú bevételeket és kiadásokat, ezen belül a személyi jellegű kiadásokat, a munkáltatót terhelő járulékokat, a dologi kiadásokat, a speciális célú támogatásokat, a költségvetési létszámkeretet, továbbá a helyi kisebbségi önkormányzat által kijelölt felhalmozási kiadások előirányzatait.

Az Önkormányzat költségvetési rendeletébe a Kisebbségi Önkormányzat költségvetése a határozat alapján változatlan formában, elkülönítetten kerül be. Az Önkormányzat képviselő-testülete a Kisebbségi Önkormányzat költségvetésére vonatkozóan nem rendelkezik döntési jogosultsággal.

Amennyiben az Önkormányzat képviselő-testülete a saját költségvetése tárgyalásakor az előterjesztésben foglalt Kisebbségi Önkormányzatnak juttatandó támogatás összegén változtat, ez esetben a Kisebbségi Önkormányzatnak saját költségvetését újra kell tárgyalnia és az új támogatási összeggel új határozatot hoz. Az Önkormányzat képviselő-testületének ezt az új határozatot is tudomásul kell vennie.

Az Önkormányzat a Kisebbségi Önkormányzat költségvetési határozata törvényességéért, bevételi és kiadási előirányzatainak megállapításáért és teljesítéséért, illetve kötelezettségvállalásaiért és tartozásaiért felelősséggel nem tartozik.

2. A költségvetési előirányzatok módosításának rendje

A Kisebbségi Önkormányzat a költségvetéséről szóló határozatát módosíthatja, ha:

- az eredetin felül többletbevételt ér el,
- bevételkiesése van,
- kiadási előirányzatán belül átcsoportosítást hajt végre.

Az Önkormányzat rendeletébe beépült Kisebbségi Önkormányzati előirányzat csak a Kisebbségi Önkormányzat határozata alapján módosítható. A módosításokat az Önkormányzat költségvetési rendeletében át kell vezetni.

A Kisebbségi Önkormányzat költségvetési előirányzatainak módosításáról a polgármester az Önkormányzat képviselő-testületét a határozat kézhezvételét követő rendes testületi ülésén tájékoztatja.

A képviselő-testület döntése szerinti időközönként, de legkésőbb a zárszámadási rendelet elfogadását megelőzően, december 31-i hatállyal módosítja a kisebbségi önkormányzat határozata szerint a költségvetési rendeletét.

Az Önkormányzat testülete a Kisebbségi Önkormányzat előirányzatain egyéb módosítást nem hajthat végre.

3. Költségvetési információ szolgáltatás rendje

Információ szolgáltatás a költségvetésről

Az Önkormányzat az elfogadott költségvetéséről az államháztartási törvény és a végrehajtási rendeleteiben meghatározott időpontokban tájékoztatást nyújt a MÁK felé.

A Kisebbségi Önkormányzat költségvetési határozatát úgy fogadja el, és erről az információt az Önkormányzatnak akként köteles szolgáltatni, hogy az a költségvetésével kapcsolatos tájékoztatási kötelezettségének határidőben eleget tudjon tenni.

Beszámolási kötelezettség teljesítésének rendje

Az Önkormányzatnak és a Kisebbségi Önkormányzatnak a naptári év első feléről június 30-i fordulónappal féléves költségvetési beszámolót, a naptári évről december 31-i fordulónappal éves költségvetési beszámolót kell készítenie a központilag előírt nyomtatványon és tartalommal.

A kisebbségi önkormányzat zárszámadási határozatát úgy fogadja el, hogy az önkormányzat - a kisebbségi önkormányzat információszolgáltatását is figyelembe véve – beszámolási kötelezettségének határidőben eleget tudjon tenni.

4. A költségvetési gazdálkodás lebonyolításának rendje

A költségvetés végrehajtása

A Kisebbségi Önkormányzat gazdálkodásának végrehajtásával kapcsolatos feladatokat az Önkormányzat Polgármesteri Hivatala látja el.

a.) Kötelezettségvállalás rendje:

A Kisebbségi Önkormányzat nevében a Kisebbségi Önkormányzat feladatainak ellátása (végrehajtása) során a költségvetésében szereplő előirányzatok terhére fizetési vagy más teljesítési kötelezettséget vállalni (továbbiakban: kötelezettségvállalás) kizárólag az elnök vagy az általa felhatalmazott kisebbségi önkormányzati képviselő jogosult.

A kötelezettségvállalás előtt a kötelezettséget vállalónak meg kell győződnie arról, hogy a rendelkezésre álló fel nem használt előirányzat biztosítja-e a kiadás teljesítésére a fedezetet.

Kötelezettségvállalás csak írásban és kötelezettség ellenjegyzése után történhet. Nem kötelező írásba foglalni a 100.000 Ft-ot el nem érő kötelezettségvállalást.

b.) Utalványozás:

A Kisebbségi Önkormányzatnál a kiadás teljesítésének, a bevétel beszedésének vagy elszámolásának elrendelésére (továbbiakban: utalványozásra) kizárólag az elnök vagy az általa felhatalmazott Kisebbségi Önkormányzati képviselő jogosult.

Utalványozni csak érvényesítés után lehet. A pénzügyi teljesítésre az utalványozás után és az utalványozás ellenjegyzése után kerülhet sor.

c.) Ellenjegyzés: Készpénz a Kisebbségi Önkormányzat folyószámlájáról akkor fizethető ki, ha a kisebbségi önkormányzat elnöke, vagy elnökhelyettese az előző készpénz felvétel összegével a pénztárban maradéktalanul elszámolt, amennyiben az elszámolás megfelel a vonatkozó jogszabályi előírásoknak, úgy újabb készpénzfelvételekre kerülhet sor, és azt a felvételt megelőzően 3 nappal az Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának gazdálkodási ügyintézőjénél jelzi.

A kötelezettségvállalás, valamint az utalvány ellenjegyzésére a jegyző vagy az általa felhatalmazott személy jogosult.

Az ellenjegyzés csak az előirányzat és a fedezet meglétének, valamint a jogszerűségének ellenőrzésére irányul.

d.) Érvényesítés:

Az érvényesítést az önkormányzat hivatalának ezzel megbízott pénzügyi-számviteli szakképesítésű dolgozója végzi.

e.) Szakmai teljesítés igazolás:

A szakmai teljesítés igazolásának módjáról és az azt végző személy kijelöléséről az elnök köteles gondoskodni.

A kisebbségi önkormányzat számlái:

A Kisebbségi Önkormányzat gazdálkodásával és pénzellátásával kapcsolatos minden pénzforgalmát az Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának költségvetési elszámolási számlájához kapcsolódó – külön a részére és kizárólagos használatára megnyitott- alszámlán köteles bonyolítani. A kisebbségi önkormányzat a költségvetési elszámolási számlán kívül a részére juttatott adományok kezelésére szolgáló számlát vezethet.

A Kisebbségi Önkormányzat a működésének általános támogatását az Önkormányzaton keresztül - a költségvetési törvényben meghatározottak szerint - veszi igénybe.

Vagyoni és számviteli nyilvántartás, adatszolgáltatás rendje:

Az Önkormányzat Polgármesteri Hivatala a kisebbségi önkormányzat vagyoni, számviteli nyilvántartásait az Önkormányzat nyilvántartásain belül, elkülönítetten vezeti.

Az Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának illetékes előadója biztosítja, hogy a főkönyvi és analitikus számviteli nyilvántartások alapján a Kisebbségi Önkormányzat bevételei és kiadásai, továbbá pénzmaradványa elkülönítetten rendelkezésre álljon, biztosítva ezzel az önálló pénzgazdálkodás feltételeit.

Az adatszolgáltatás során az adatok valódiságáért, a számviteli szabályokkal és a statisztikai rendszerrel való tartalmi egyezőségéért a Kisebbségi Önkormányzat tekintetében az elnök, az Önkormányzat tekintetében a polgármester és a jegyző együttesen felelős.

Belső ellenőrzés:

A Kisebbségi Önkormányzat operatív gazdálkodása lebonyolításának ellenőrzése az Önkormányzat Polgármesteri Hivatala gazdálkodásának részeként társulási formában működik.

A belső ellenőrzés a Kisebbségi Önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatos megállapításainak realizálása a Kisebbségi Önkormányzat elnökének a feladata.

5. Az önkormányzat és a kisebbségi önkormányzat által vállalt feladatok

Az Önkormányzat a Kisebbségi Önkormányzat működéséhez szükséges szakmai segítséget a jogszabályi előírások figyelembevételével megadja.

Ezen túl a Kisebbségi Önkormányzat programjainak végrehajtásához, pályázatok benyújtásához – a lehetőségekhez mérten – az általuk igényelt szakmai támogatást biztosítja.

Az Önkormányzat és a Kisebbségi Önkormányzat a településen jelentkező feladatok (pályázat, rendezvények) közös megoldását határozhatják el, melyhez mindkét testület egyetértő határozata szükséges. A feladatok sikeres ellátása érdekében a polgármester és a kisebbségi önkormányzat elnöke folyamatosan tájékoztatják egymást és információkat nyújtanak egymásnak.

6. A jegyző a megállapodásra vonatkozó jogszabályi változásokról az együttműködési megállapodás módosításának szükségessége esetén mind az önkormányzatot, mind a kisebbségi önkormányzatot tájékoztatja, a megállapodás módosításának tervezetét elkészíti. A módosítás érvényességéhez az önkormányzat képviselő-testületének és a kisebbségi önkormányzat testületének jóváhagyó határozata szükséges.

Bánréve, 2011.

Hajdu Gábor József
polgármester

Lakatos Károly
elnök

Záradék: Az együttműködési megállapodást Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a/2011.(.....) sz. önkormányzati határozatával, Bánréve Község Helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a/2011.(.....)CKÖ. sz. határozatával jóváhagyta. A jóváhagyott együttműködési megállapodás a 2007. évben kötött együttműködési megállapodás helyébe lép.

Tóth Csabáné: A 116/2010. számú határozat esetében nem született döntés.

Tóth Tamás: Nem ez van a jegyzőkönyvben. Fogjátok-e a Jobbikot tájékoztatni?

Révay István: Ezekben az esetekben téged kell tájékoztatni Tamás.

Tóth Tamás: Az volt a probléma, hogy nem hoztunk szabályszerű döntést.

Elekes Péter: A döntés szerint el lettek utasítva, nem engedték a keresztet felállítani.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az előterjesztésben foglaltakat és az elhangzottakat az 5. pont Döntés nélküli határozatokkal kapcsolatosan. Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot

27/2011. (IV.04.) számú Határozat

Tárgy: Korábbi döntések felülvizsgálata

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a 114/2010. (XI.22.) és 116/2010(XI.22.) számú határozataiban foglalt - külsős bizottsági tagok megválasztása, és a Jobbik kérelme kettős kereszt állításra - ügyekben döntés nem született.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Tóthné Mustos Beatrix: A 135/2010. (XII.20. sz. határozatból a g./ pont kiderül, és beépül a költségvetési rendeletbe.

Hajdu Gábor: Nem az összeg változik, csak nem határozati forma, hanem rendelettel kerül megállapításra.

Tóth Tamás: Ez egy szavazás?

Hajdu Gábor: Kettő, a rendelet és a határozat.

Szavazásra tette a határozat módosítást. Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

28/2011.(IV.04.) sz. Határozat:

Tárgy: Határozat módosítása

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2011. évi költségvetésekről szóló 135/2011.(XII.20.) számú határozatát (továbbiakban határozat) az alábbiak szerint módosítja:

A határozat g./ pontja hatályát veszti.

Határidő: 2011. április 30.

Felelős: polgármester

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette a rendelet módosítást. Képviselő-testület 7 igen szavazattal megalkotta

BÁNREVE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT Képviselő-testületének a

6/2011. (IV.05.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 2/2011.(II.14.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Bánréve Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 91. § (1) bekezdésében, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 65. § (1) bekezdésében, valamint gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló módosított 1997. évi XXXI. Törvény 29.§-ának (1) bekezdésében biztosított feladatkörében a 2011. évi költségvetéséről szóló 2/2011.(II.14.) önkormányzati rendeletének (továbbiakban Rendelet) módosításáról az alábbiakat rendeli el:

1.§

A Rendelet 5. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Intézményi térítési díjak:

- | | |
|------------------------------------|---------------|
| (1) Óvodai térítési díj: | 368.- Ft+ÁFA. |
| (2) Iskolai napközi térítési díja: | 456.- Ft+ÁFA. |
| (3) Iskolai tízórai térítési díja: | 96.-Ft+ÁFA. |
| (4) Iskolai ebéd térítési díja: | 304.- Ft+ÁFA. |

2.§

2011. április 30. napján hatályát veszti:

- (1) A Rendelet 5.§-a.

- (2) A Rendelet 10.§ (2) bekezdésének „Az előirányzat túllépés fegyelmi felelősséget von maga után.” Szövegrésze.

3.§

Jelen rendelet 2011. május 01. napján lép hatályba.

Hajdu Gábor József
polgármester

Tóthné Mustos Beatrix
jegyző

A rendelet kihirdetve: 2011. április 05.

Tóthné Mustos Beatrix: Volt még egy megállapítás a cafeteria összege, azonban a törvényi változásnak megfelelően a január havi ülésen a testület a módosító döntését meghozta.

4. napirendi pont: 2011. évi közbeszerzési terv megtárgyalása

Hajdu Gábor: Anyagban a közbeszerzési terv előterjesztése kiment. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Más nem hiszem, hogy bele fog kerülni a tervbe. Megkérem a bizottság elnökét ismertesse a bizottság napirendi ponttal kapcsolatos javaslatát.

Tóth Tamás: Ismertette a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 2011. évi közbeszerzési tervvel kapcsolatos javaslatát.

Hajdu Gábor: Elfogadásra javaslom a bizottság javaslatát.

Elekes Péter: Nekem lenne egy kérdésem. A 27 millió forint a palára valós érték?

Tóthné Mustos Beatrix: Nettó érték, abból ami eddig rendelkezésre áll.

Elekes Péter: Eddig 40 millióról volt szó.

Tóthné Mustos Beatrix: Ez a 27 nettó, az eddig rendelkezésre álló adatok alapján.

Hajdu Gábor: Ez eddig saccolt összeg, a megbecsült mennyiség 800 tonna a 34,-Ft-os kedvezményes árral számolva, attól aki ajánlatot nyújtott be. Az lenne a jó, ha minél kevesebb lenne.

Tóthné Mustos Beatrix: Mivel közbeszerzési eljárás szükséges, így ennek a díja az önkormányzatot terheli egyértelműen, erre nem igényelhető pénz. Csak aki eddig beadta, annak a saccolt értéke. Ettől lehet több is és kevesebb is.

Hajdu Gábor: Gondot az jelent, hogy az idő megy és az üzemanyag árak is, felfelé mennek.

Szavazásra tette az 2011. évi közbeszerzési tervet. Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

29/2011. (IV.04.) számú Határozat

Tárgy: A 2011.évi közbeszerzési terv

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2011. évre az alábbi közbeszerzési tervet fogadja el:

Sorszám	Megnevezés	Tárgya	Fajtája	Összege
1.	Belterületi utak felújítása Bánrévén ÉMOP-3-1-3/B-09/2010/0045.Hét út felújítása pályázat	Építés, felújítás	Közösségi értékhatár alatti általános egyszerű	28.452.153.- Ft
2.	A pedagógiai módszertani reformot támogató informatikai infrastruktúra fejlesztése TIOP-1.1.1/07/1.	Informatikai eszközbeszerzés	Közösségi értékhatár alatti általános egyszerű	11.336.000.- Ft
3.	Veszélyes hulladék (pala) elszállítása, ártalmatlanítása	szolgáltatás	Közösségi értékhatára alatti általános egyszerű	27.200.000.- Ft

Felhatalmazza a jegyzőt, a terv helyben szokásos módon történő közzétételére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Hajdu Gábor József polgármester

5. napirendi pont: Föld haszonbérlet ügye

Hajdu Gábor: Egy képviselőnk, Elekes Péter Urat érinti ez a napirend. Nyílt, vagy zárt ülésen kerüljön tárgyalásra.

Elekes Péter: Belegyezem a nyílt ülésbe.

Tóthné Mustos Beatrix: Hozzájárult Péter, hogy nyílt ülés keretében legyen tárgyalva.

Tóthné Mustos Beatrix: Március 08-án érkezett egy önkormányzati tulajdonú földrész földhivatali bejegyzésről egy irat, a bejegyzés február 01-i. A 079/16 Hrsz-ú külterületi ingatlanról van szó. Szerződést írt Péter a kolléganővel, de a haszonbérleti szerződés Polgármester Úr nem írta alá. Nem szabályosan történt ez a dolog. Péter 6.600,-Ft-ot befizetett a földhivatalban, bejegyeztette a jogcímet a tevékenységre. Egy nyilatkozatot kellett aláírnia Polgármester Úrnak és Péternek is.

Hajdu Gábor: Egy testületi ülés után Péter bejött hozzám, hogy van ez a papír alá kellene írjam. Úgy értettem, hogy a saját földjéről van szó, aláírtam. Nem volt szerződés. A testületnek kellett volna döntést hoznia, amennyiben folytonos a bérlet, akkor nem kell, de itt egy másik bérlő volt eddig, aki nem mondott le, Péternek kellett volna kérelmet beadni és a régi bérlőnek lemondania.

Elekes Péter: Tavaly, kora ősszel említettem ezt a dolgot. Nem volt kifogás ez ellen. Bevettem, az évben írtunk szerződést. Bejegyeztettem a földhivatalnál, így kaphatok rá támogatást. Minden földet regisztrálni kell a földhivatalnál. Kérdezték, van-e bérbé földem. Önkormányzati és magán van. Mondták, hogy az önkormányzati tulajdonú esetében a nyilatkozatot a polgármesternek alá kell írnia. Szóban is elfogadják, így történt meg. Ezt évente újítani kell 6.000,-Ft-ért. Senki nincs e miatt hátrányos helyzetben. Nem született meg

a bérleti szerződés, Gabikával beszéltem, azt mondta nincs semmi probléma, hogy a Gyuri féle földet én művelem.

Tóthné Mustos Beatrix: Akkor a földhivatalhoz küldeni kell egy fellebbezést.

Tóth Tamás: Már jogerős, nincs lehetőség fellebbezésre.

Tóthné Mustos Beatrix: El fogja fogadni, mert nem volt döntés az ügyben, sem testületi ülés a jogorvoslati határidőn belül.

Elekes Péter: A búzát kiszedni már nem fogom a földből.

Tóth Csabáné: Javaslom, hogy a legegyszerűbben oldjuk meg.

Tóthné Mustos Beatrix: Az önkormányzatnak ebből hátránya nincs. Péternek lenne. Legegyszerűbb a hozzájáruló nyilatkozat. Bérelheti haszonkölcsönben.

Elekes Péter Képviselő bejelentette érintettségét.

Hajdu Gábor: Szavazásra teszem fel, hogy Elekes Péter Képviselő Úr kizárásra kerüljön-e a szavazásból.

Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

30/2011. (IV.04.) számú Határozat

Tárgy: Szavazásból történő kizárás

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Föld haszonbérlet ügyben történő szavazásból Elekes Péter Képviselőt kizárja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette a napirendi ponttal kapcsolatosan elhangzottakat. Képviselő-testület 5 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:

31/2011. (IV.04.) számú Határozat

Tárgy: Föld haszonbérlet ügye

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a 079//16 hrszú önkormányzati tulajdonban lévő földterületnek Elekes Péter Bánréve Móricz Zs. utca 6. szám alatti lakos részére történő bérbeadásához.

Felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Révay István: Megjegyezni kívánom, hogy 2012. január 01-jével a földek sorsát rendezni kell. Új feltételekkel, meg kell hirdetni eladásra őket, úgyszint az önkormányzatnak szüksége arra.

Hajdu Gábor: A jövőben erről előterjesztés fog készülni.

Révay István: Egyébként is a gazdasági programban is benne van.

Hajdu Gábor: Ez komoly előkészítési munkát igényel.

6. napirendi pont: Döntés energetikai megoldásokkal kapcsolatos „Helyi hő és fűtési igény kielégítése megújuló energiaforrásokkal KEOP-2011.4.2.0/A pályázat” benyújtásáról

Hajdu Gábor: A projekttel kapcsolatosan még nem kaptunk azóta anyagot. A hétre ígérték. Én elmondtam, hogy amíg anyagot nem látunk ezzel kapcsolatosan, addig semmilyen döntést nem hozunk. Erről kívántam tájékoztatni a testületet.

7. napirendi pont: Sajó-völgye Foci Suli Egyesülethez való csatlakozás megtárgyalása

Hajdu Gábor: Az anyag kiment, mindenki áttanulmányozta.

Révay István: 100.000,-Ft megszavazásáról van szó.

Hajdu Gábor: A településünkön volt egy foci klub, ami már nem működik. Nagyon sok pénzzel támogattuk az egyesületet, azonban gondok voltak, megszűnt. Sport támogatására az önkormányzatnak nincs kerete, erre támogatás sincs. Ez egy Európában egyedülálló kezdeményezés, minden olyan gyereket értesíteni kell a településünkön erről a lehetőségről, aki 6-tól 12-éves.

Tóth Csabáné: Ezt szerettem volna kérdezni, hogy tudnak-e róla valamit.

Hajdu Gábor: Mindenkinek mondani kell, aki sportol, focizni akar. Képezve lesznek a gyerekek, Dubicsányhoz tartoznánk. Szeretnének 1-2 tehetséges gyereket megtalálni. Ha valóban tehetséges, akkor akár Felcsútra a központba is el lehet jutni. Ha helyi szinten is, arra már lehet támogatás kérni, szakoktatók foglalkoznak a gyerekekkel. Erre kell pénzt adni. A Puskás akadémia a végállomás. A Miniszterelnök Úr a védnöke. Ez egy jó szándékú támogatás, 100.000,-Ft hozzájárulást kell adni. Határozati javaslat is megküldésre került az anyaggal.

Révay István: Hol tartanak edzést?

Tóth Csabáné: Dubicsányban, Putnokon, nálunk is tarthatnak.

Hajdu Gábor: Szakemberek tartják. Mindenki egyetértett ezzel a kezdeményezéssel. Tele volt a terem, 40 falut érintően.

Szimel Gábor: Hogy mennek el Dubicsányba a gyerekek?

Hajdu Gábor: Meg lesz oldva.

Elekes Péter: Fantázia van benne.

Tóth Csabáné: Támogatandónak gondolom. Sportra egy fillért sem fordítunk. Az iskolánkban is működik sport foglalkozás, foci nem igazán.

Hajdu Gábor: Ezt terjeszteni kell a településen, mindenki menjen el.

Elekes Péter: Ha falu szinten egy-két gyerek feltűnik, már megérte.

Tóth Csabáné: Elek Ákos után Bánréve nem is engedheti meg magának, hogy ne támogassa ezt a kezdeményezést.

Elekes Péter: Már a Bence neve is ott van.

Hajdu Gábor: A cél, hogy falunkét 2-3 gyerek akár megyei szintre eljusson. A tehetségek felkutatása.

Révay István: Jelenleg a költségvetésbe nincs erre tervezve, minek a terhére adjuk, a szervezetek támogatására?

Hajdu Gábor: Nem, a hitelkeret terhére.

Tóth Tamás: A költségvetésbe be kell építeni?

Tóthné Mustos Beatrix: A következő módosításkor igen, mindenképpen.

Tóth Tamás: A hiány nő meg 100.000,-Ft-tal?

Hajdu Gábor: Egyébként zárszámadáskor a polgármesteri hivatal bérmaradványa lehet a fedezet, a szervezetek támogatására és erre is.

Révay István: Módosítani kell a szervezetek támogatására előirányzott keretet.

Tóth Tamás: Ebben a rovatban lesz?

Révay István: Ezt kell eldönteni.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

32/2011. (IV.04.) számú Határozat

Tárgy: Csatlakozás Sajó-völgye Focisuli Sportegyesülethez

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározza, hogy csatlakozik a Sajó-völgye Focisuli Sportegyesülethez.

Az Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a 100.000,-Ft/év tagdíj befizetéséhez.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

8. napirendi pont: Szervezetek támogatása

Hajdu Gábor: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta a szervezetek támogatásáról.

Tóth Tamás: Beszéltünk róla, de döntés nem született.

Hajdu Gábor: A tavalyi mértékben javasolnám a két egyházat és a polgárőrséget támogatni 100-100.000,-Ft-tal. Az egyházak is keservesen állnak. Ez a két egyház, úgymond a mi gyerekekünk, nem szabad megtenni, hogy nem támogatjuk őket.

Révay István: Igen, 8 éves gyerekekünk.

Hajdu Gábor: A polgárőrség minimális működéséhez is szükséges lenne az összeg.

Szimel Gábor: Ők kérték?

Hajdu Gábor: Nem, mi adjuk. Az elszámoláskor mindig ott van, hogy köszönik, és számítanak arra, amit lehetőségekhez mérten tudunk adni.

Révay István: Ezzel nekik hivatalosan el kell számolni.

Tóthné Mustos Beatrix: Támogatási szerződést kötünk. Testületi döntés a támogatás. Meg kell a célt határozni, szerződés kerül aláírásra, aztán utalódik, vagy fizetődik ki az összeg. Számlával kell elszámolniuk minden évben.

Révay István: A célt, hogy mire került felhasználásra a számlán is fel kell tüntetni, úgy kell kiállítani a számlát. Szigorú elszámolás.

Szimel Gábor: Más nem nyújtott be támogatás kérelmet?

Hajdu Gábor: A tűzoltók minden évben kérnének, a kórház, a vöröskereszt, mozgáskorlátozottak egyesülete, és anyagban kiküldésre került a katasztrófavédelem kérelme.

Szimel Gábor: És ők milyen összeget kérnek?

Hajdu Gábor: Nincs összeg megjelölve, lehetőségekhez mérten kérnek mindig támogatást.

Elekes Péter: Valamit adni kéne a , itt voltak az árvízkor végig.

Hajdu Gábor: Adjon a kistérség. Én azt ott beterjesztettem.

Révay István: A gond ott van, hogy lélekszámra kell fizetni a tagdíjat és a kistérségben a 29 településben 10 fizeti kb. a tagdíjat.

Tóth Tamás: A Polgárőrség milyen költségvetésből dolgozik? Mennyi pártoló tagdíj érkezik be, mennyik a tagdíjak?

Hajdu Gábor: Semmi ilyen nincs. Amit az önkormányzat ad, annyi a keret amiből gazdálkodunk.

Tóth Tamás: Javaslom, hogy a két egyháznak 100-100.000,-Ft-ot adjunk a Polgárőrségnek 60.000,-Ft-ot javaslok. Keresse meg a helyi vállalkozókat, hogy támogassák a szervezetet. A polgári védelemnek 40.000,-Ft-ot javaslok. Így összesen 400.000,-Ft-ra kell átcsoportosítani a szervezetek támogatását.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület az alábbi határozatokat hozta:

7 igen szavazattal

33/2011. (IV.04.) számú Határozat

Tárgy: Református egyház támogatása

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a bánrévei Református Egyház részére 100.000,-Ft támogatást állapít meg 2011. évre.

Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

34/2011. (IV.04.) számú Határozat

Tárgy: Katolikus egyház támogatása

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a bánrévei Katolikus Egyház részére 100.000,-Ft támogatást állapít meg 2011. évre.

Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

35/2011. (IV.04.) számú Határozat

Tárgy: Polgári védelmi Iroda Ózd

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ózdi Polgári Védelmi Iroda részére 40.000,-Ft támogatást állapít meg 2011. évre.

Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

4 igen, 3 ellen szavazattal

36/2011. (IV.04.) számú Határozat

Tárgy: Polgárórség támogatása

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bánrévei Polgárőr Egyesület részére 100.000,-Ft támogatást állapít meg 2011. évre.

Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Hajdu Gábor: Ha egyéb támogatási kérelem érkezik, akkor azt eseti jelleggel a testület elé hozzuk.

Így összesen 440.000,-Ft támogatásról van szó, a 300.000,-Ft betervezett mellé 140.000,-Ft-ot kell a hitelkeret terhére betervezni a költségvetésbe.

9./ Indítványok, javaslatok

Hajdu Gábor: Kérem az indítvány, javaslatokat, hogy a következő ülésre mit készítsünk elő.

Tóth Tamás: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság szeretne tájékoztatást adni az óvodai és iskolai selejtezésről. Hirdetmény készült, csütörtökön lesz megtartva a régi óvodában 09.00 órától. Ismertette a bizottság javaslatát, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Hajdu Gábor: Üdvözlendő ez a dolog. Arra kell odafigyelni, hogy ami le van selejtezve és nem megy el, abból tényleg ne maradjon, az kerüljön megsemmisítésre. Javaslom, hogy ha az intézményi dolgozók közül valakinek szüksége van valamire, akkor a vásárlásnál előnyt élvezenek.

a./ Óvodai tavaszi szünet

Hajdu Gábor: Óvodavezető Asszony egy kérelemmel fordult a T. Képviselő-testület felé, hogy a tavaszi szünet idejére az óvoda 3 napra bezárhasson.

Elekes Péter: Három gyerek lenne az óvodában.

Szimel Gábor: Azt kellene elérni, hogy több gyerek legyen. Azt mondták a múltkor a bedolgozós szombaton, hogy tizen gyerekből öt, vagy hat nem volt indokolt, hogy ott volt.

Révay István: Azt is figyelembe kell venni, hogy 3 gyerek miatt ne fűtsünk.

Hajdu Gábor: Javaslom, hogy járuljunk hozzá.

Dr. Szabó Győző: Nekem személyesen, sok esetben jó lett volna, ha tudtam volna vinni a gyerekeket az óvodába. Nem egyszerű a megoldás. Városban nincs ilyen.

Tóth Csabáné: Kérdés, hogy érdemes-e a konyhának is főzni, hiszen iskola nincs.

Hajdu Gábor: Egyébként is tudni kell, hogy 15 gyerek az átlaglétszám az óvodában.

Szimel Gábor: Az óvodai térítési díj csökkentés ügyében érkezett kérelem?

Tóthné Mustos Beatrix: Nem.

Tóth Tamás: Miért nem döntöd el ezt te Gabi, saját hatáskörben?

Hajdu Gábor: Döntsd el te.

Dr. Szabó Győző: Ez az ésszerű, hogy három gyerekért ne legyen nyitva.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 5 igen, 2 ellen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

37/2011. (IV.04.) számú Határozat

Tárgy: Óvodai bezárás engedélyezése

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a bánrévei Napköziotthonos Óvoda 2011. április 21-től 2011. április 26-ig történő bezárásához hozzájárul.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

b./ Minden gyerek lakjon jól program felhívás

Tóth Tamás: Kérdezni szeretném, hogy fogunk-e beszélni a „Minden gyerek lakjon jól” programról?

Tóthné Mustos Beatrix: Tóth Tamás Képviselő Úr eljuttatott egy alapítványi felhívást hozzánk, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság ülését követően. Egy felhívás az anyag. Képviselő Úr kért egy listát a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülőkről. Adatot csak az érintett hozzájárulásával lehet kiadni. Meg kell kérdezni a családokat.

Ismertette a felhívást, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. A felhívásban az önkormányzat számára különféle együttműködési feltételek kerülnek megadásra. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, döntsön az ügyben. Április 15. a határidő.

Tóth Tamás: Nem listát kértem, úgy jöttem be, hogy ezt a programot csak az önkormányzat indíthatja el. Ez a javaslat. Van-e lehetőség, hogy részt tudnánk venni ebben. Ha csak 5 családon tudnánk segíteni, már az is nagyon jó. A településen egyébként már kint van az információ, nem tőlem, a Vöröskeresztől kértek volna segítséget, és ők mondták, hogy ezt kell megpróbálni.

Hajdu Gábor: Biztos vagyok benne, hogy mindenki tudna mondani, a saját ismeretségi köréből 5 nevet. Ha ebbe belemegyünk, rögtön itt lesz a média a településünkön minden nap, és azt fogják mondani, hogy mi mindenkinek segítünk, csak a ténylegesen rászorultaknak

nem. Volt már vetőmag program, nagyon olcsón lehetett hozzájutni akkor annak, aki vásárolni kívánt.

Tóthné Mustos Beatrix: Egyébként melyiknek nincs kertje, aki földet szeretne művelni?

Hajdu Gábor: Ezt nem szabad vállalni.

Tóth Tamás: Családonként több ezer forint értékű adomány lenne ez, pl. adnak 2 malacot.

Révay István: És a terményt miből fogja megvenni neki?

Hajdu Gábor: Ez véleményem szerint vakvágány. Nagyon nehéz ez.

Elekes Péter: Borsodban a Bantesz hasonló dolgot csinál, ők csak publikálni kérik az általuk kínált lehetőséget, kijön az alapító és tájékoztatja az érdeklődőket. Az önkormányzatnak csak ki kell értesíteni a falut. Részvényeket lehet vásárolni. 50 ezer egy részvény. Maximalizálva is van, hogy 5-öt lehet maximum vásárolni. Ebbe is be lehet szállni. Gyógynövény feldolgozó, nyúltelep.

Hajdu Gábor: Legfeljebb ilyen katalizátor szerepet szabad vállalni.

Dr. Szabó Győző: Én a bizottsági tagságaimról és a képviselői tagságomról lemondok. Úgy alakult az élet minden téren, hogy látom, hogy ez nem fog működni. Így ezen tisztségemről lemondok. Nehéz döntés ez, de nagyon kimerítő nekem így minden együtt. Ezen kötelezettségeim ellátásával csúszik mindenem. Talán túl bizakodó voltam, örültem neki, hogy bizalmat szavaztak nekem. Sajnos nem megy. Ezt én nem tudom tovább vállalni. Így bejelentem, hogy a mai nappal lemondok, ezért megértéseket kérem. Ez egy kényszer döntés részemről. Visszalépek a saját kaptafámhoz. Hibáztam, amikor elvállaltam ezt az egészet, túlvállaltam magamat. Én 20 éve orvos vagyok, arra kell maximálisan odafigyelnem és a családomra. Ezért hoztam meg ezt a döntést.

Tóth Tamás: Milyen jogi helyzet teremtődik ezzel?

Tóthné Mustos Beatrix: Amennyiben Dr. Úr lemond, úgy a következő legtöbb szavazatot kapott jelölt lép a helyébe, aki esküt tesz, és eleget tesz az előírt kötelezettségeknek a képviselői mandátum megszerzésével.

Hajdu Gábor: Dr. Úr, gondold át még ezt a dolgot.

Tóth Tamás: Ne húzzuk ezt tovább, jogilag nem lenne az jó.

Több indítvány, javaslat nem merült fel, Hajdu Gábor József polgármester az ülést bezárta.

K.m.f.

Hajdu Gábor József
polgármester

Tóthné Mustos Beatrix
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Dr. Szabó Győző János
képviselő

Szimel Gábor
képviselő